




Lot Description Estimate

1
Trade cards, Amalgamated Press, Famous Film Stars, (set, 16 cards) inc. Charlie 

Chaplin, Harold Lloyd etc (some sl marks, gen gd)

£30-50

(plus BP*)

2 Trade cards, Fry's, Fowls, Pigeons & Dogs (set, 50 cards) 
£70-90

(plus BP*)

3
Trade cards, Fry's, Nursery Rhymes (set, 50 cards) (some light foxing to a few 

backs o/w good) 

£50-70

(plus BP*)

4 Trade cards, Pascall's, Boy Scout Series (22/48, mixed backs) (gd/vg)
£70-90

(plus BP*)

5

Trade cards, Maynard's, Girl Guide Series, 7 cards, Bathing, Child Nursing, 

Cycling, Flag Signalling, Hospital Guide, Tracking & Wireless Telegraphy (gd/vg) 

(7)

£70-90

(plus BP*)

6
Trade cards, King's Specialities, Proverbs, 14 cards nos 3, 5, 6, 8, 9, 10, 11,12, 

14, 17, 19, 21, 22 (grubby) & 24 (mostly gd)

£40-60

(plus BP*)

7
Trade cards, King's Specialities, Unrecorded History, 10 cards nos 1, 2, 4 (x2 

different) 5, 6, 8, 9, 16 & 22 (gd) 

£40-60

(plus BP*)

8 Trade cards, Fry's, Ancient Sundials, (set, 50 cards) (gd/vg)
£40-60

(plus BP*)

9 Trade cards, Fry's, Days of Wellington, (set, 25 cards) (gd)
£70-90

(plus BP*)

10 Trade cards, Edmondson, Famous Castles, (set, 20 cards) (gd/vg)
£50-60

(plus BP*)

11 Trade cards, Edmondson, Throwing Shadows on the Wall (set, 12 cards) (gd)
£25-40

(plus BP*)

12 Trade cards, Farrows, Animals in the Zoo, (set, 50 cards) (gd)
£80-100

(plus BP*)

13
Trade cards, Joseph Crosfield & Sons, Film Stars (set, 36 cards) (all with 

'cancelled' stamp to back o/w gd)

£80-90

(plus BP*)

14
Trade cards, Typhoo, 2 sets, Aesop's Fables (25 cards) & Ancient & Annual 

Customs (25 cards) (gd) 

£40-60

(plus BP*)

15
Trade cards, Typhoo, 2 sets, both 'T' size, Animals Friends of Man (25 cards) & 

Animals Offence & Defence (25 cards)(gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

16
Trade cards, Typhoo, British Birds & their Eggs, (24 cards) (some sl marks gen 

gd)

£70-90

(plus BP*)

17 Trade cards, Typhoo, Conundrums, (set, 25 cards) (some sl marks gen gd)
£120-150

(plus BP*)

18 Trade cards, Typhoo, Nursery Rhymes (set, 10 cards) (mostly gd)
£80-120

(plus BP*)

19 Trade cards, Almond's Bread, Sports & Pastimes, (set, 25 cards) (mostly vg) 
£70-90

(plus BP*)

20 Trade cards, Girls' Crystal, Film Stars, (set 12 cards + special album) (gd/vg)
£30-50

(plus BP*)

21

Trade cards, Singer, a fine collection of 10 advertising cards & mini booklets, 

various shapes & sizes including fold-out Art Nouveau card, pretty ladies, 

Australian Singers (Birds) calendar card for 1913, large die-cut card with 1893 

calendar, circular shaped booklet & other promotional booklet for Pan-am & 

Columbian Expositions, late 1890's/early 1900's etc (mostly good) (10) 

£70-90

(plus BP*)

START TIME 10AM, LOTS 1-500

TUESDAY 2ND FREBUARY 2021 

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

22

Trade card, Singer, Transvaal War souvenir, shaped as Victoria Cross, Queen 

Victoria to centre surrounded by eight generals (some light glue staining to 

back, front gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

23

Trade cards, Singer, Bookmarks, Boer War Generals, three bookmarks, Lord 

Kitchener of Khartoum, Major-General J.D.P. French (slight crease) & Field 

Marshal Lord Roberts (slight crease) (some age toning, good) (3)

£50-70

(plus BP*)

24

Trade cards, Singer, Bookmarks, British Regiments, two bookmarks, Black 

Watch & 17th Lancers (crease) (both with age toning & some marks, fair/gd) 

(2)

£40-60

(plus BP*)

25
Trade card, Singer, Bookmark, Military bookmark showing Scottish Soldier in 

kilt (vg) (1)

£40-60

(plus BP*)

26
Trade cards, Spratt's, Prize Poultry (set, 12 cards) (two with back damage, nos 

6 & 8, rest fair/gd) (12)

£240-280

(plus BP*)

27
Trade cards, Spratt's, Prize Dogs (set, 12 cards) (one with scuffed back, no 11, 

rest gd) (12)

£240-280

(plus BP*)

28

Trade cards, Tit-Bits, Star Cover Girls, 14 different plus one variation card, sold 

with Empire News photographic card of Diana Dors (postcard size with 

facsimile signature) (gd/vg) (16)

£40-60

(plus BP*)

29

Trade cards, English & Scottish CWS, British Sports Series (23/50) nos 5, 17, 20, 

22, 23, 24, 29, 30, 31, 33, 34, 37, 38, 40, 41, 42, 43, 45, 46, 47, 48 & 50 (all with 

slight faults, fair/gd) (23)

£250-300

(plus BP*)

30
Trade cards, Fry's, Scout Series (20/50, mixed printings), nos 3, 4, 9, 14, 18 (x2, 

different), 20, 21, 27, 31, 34, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 46, 47 & 50 (good) (20)  

£50-60

(plus BP*)

31
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Aston Villa 

(set of 15 cards) (mostly vg) (15)

£300-400

(plus BP*)

32
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Bolton 

Wanderers (set of 15 cards) (1 with slight mark to face, rest mostly vg) (15)

£300-400

(plus BP*)

33
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Brighton & 

Hove Albion (set, 13 cards) (mostly gd/vg) (13)

£280-350

(plus BP*)

34
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Bristol City 

(set, 15 cards) (2 with slight marks to fronts, rest gd/vg) (15)

£300-400

(plus BP*)

35

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Chelsea 10 

cards, W. Bridgman, H. Ford, H. Halse, T. Logan, O.T. Marshall, J. Molyneux, J. 

Sharp, F. Taylor, R, Whittingham & V.J. Woodward (vg) (10)

£200-250

(plus BP*)

36
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Crystal Palace 

(set, 15 cards) (mostly vg) (15) 

£300-400

(plus BP*)

37
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Fulham (set, 

15 cards) (vg) (15)

£300-400

(plus BP*)

38

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Sheffield 

Wednesday, 9 cards, J. Burkinshaw, J. Campbell, J.E. Davison, J. Gill, R. 

Glennon, S. Kirkman, D. McLean, R. McSkimming & E. Worrall (mostly vg) (9)

£180-240

(plus BP*)

39
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Woolwich 

Arsenal (set, 10 cards) (mostly vg) (10) 

£200-250

(plus BP*)

40
Cigarette card, Spiro Valleri & Co, Noted Footballers, scarce type card, Croot, 

Leeds City (grubby, rounded corners) (1)

£800-1200

(plus BP*)

41
Cigarette card, Spiro Valleri & Co, Noted Footballers, scarce type card, 

Gemmell, Leeds City (grubby, rounded corners) (1)

£800-1200

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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42
Cigarette cards, Ardath, Photocards 'C' (Yorks Football Teams), 'M' size (set, 

110 cards) (vg) 

£50-80

(plus BP*)

43
Cigarette cards, Ardath, Photocards 'E' (Midland Football Teams), 'M' size (set, 

110 cards) (1 with red overprint, gd/vg) 

£50-80

(plus BP*)

44

Trade cards, News Chronicle, Footballers, Birmingham City, two different 

printings, one with back dated 18th February (set, 12 cards), the other with 

back dated 25 April (12/13, missing Brown) (gd/vg) (24)  

£30-50

(plus BP*)

45

Trade cards, News Chronicle, Footballers, Blackburn Rovers, two sets with 

different printings, one 'For the most..' (14 cards) & the other 'Talking of 

Football?' (12 cards) (mostly gd/vg) (26) 

£30-50

(plus BP*)

46

Trade cards, News Chronicle, Footballers, Bradford City, two sets with different 

printings, one with two stars at base (12 cards), the other with plain back 

(UNRECORDED) same players as in two star set (12 cards) (vg) (24) 

£40-60

(plus BP*)

47

Trade cards, News Chronicle, Footballers, Everton, three sets with different 

printings, one with 'For the….', no stars to back (12 cards), one with 'For the....' 

with two stars to back (10 cards), and one with 'Talking of…' back (12 cards) 

(mostly vg) (34)

£30-50

(plus BP*)

48

Trade cards, News Chronicle, Footballers, Preston North End, two sets with 

different printings, one 'For the most..' (14 cards) & the other 'Talking of 

Football?' (12 cards) (mostly gd/vg) (26) 

£40-60

(plus BP*)

49

Trade cards, News Chronicle, Footballers, Workington, two sets with different 

printings, one 'Workington AFC' (11 cards, one card trimmed o/w gd/vg) & the 

other 'Workington Town' (11 cards, gd/vg), UNRECORDED in these printings 

(mostly gd/vg) (22) 

£40-60

(plus BP*)

50
Trade cards, News Chronicle, Footballers, three sets, Manchester City (15 

cards), Sunderland FC (13 cards) & York City FC (11 cards) (gd/vg) (39)

£40-60

(plus BP*)

51
Trade cards, Sweetule, International Footballers (set, 25 cards, all on UNCUT 

packets) (vg)

£150-200

(plus BP*)

52

Trade cards, Sunday Empire News, two booklets as issued, each containing 8 

cards from the Famous Footballers of Today Series (Durling) (staples rusted 

o/w gd) (2)

£25-40

(plus BP*)

53
Tobacco issue, Cope's, Football & Rugby Fixture booklet for 1926-27 season 

(staple rusted o/w gd/vg) (1)

£40-60

(plus BP*)

54

Cigarette cards, Phillips, Footballers (all Pinnace back), 'L' size, 36 different 

cards, numbered between 1408 - 1495, nos 1408, 1429-1434 (inc), 1437, 1439-

1441 (inc), 1451, 1453, 1456, 1460-1468 (inc), 1471, 1477-1480 (inc), 1483-

1486 (inc), 1488, 1489, 1494 & 1495 (gd/vg) (36) 

£60-80

(plus BP*)

55

Cigarette cards, Phillips, Footballers (all Pinnace back), 'L' size, 42 different 

cards, numbered between 1496 - 1571, nos 1496-1500 (inc), 1504, 1505, 1512, 

1513, 1515, 1517, 1521, 1522, 1524, 1528-1531 (inc), 1533-1542 (inc), 1545, 

1548-1552 (inc), 1554, 1556, 1565-1569 (inc) & 1571 (one with 'cancelled' 

stamped to back, rest gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

56

Cigarette cards, Phillips, Footballers (all Pinnace back), 'L' size, 36 different 

cards, numbered between 1573 - 1627, nos 1573-1575 (inc), 1579, 1580, 1583, 

1584, 1587-1601 (inc), 1605, 1610, 1612, 1617-1627 (inc) (one with 'cancelled' 

stamped to back, rest gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

57

Cigarette cards, Phillips, Footballers (all Pinnace back), 'L' size, 36 different 

cards, numbered between 1628 - 1675, nos 1628-1636 (inc), 1639-1648 (inc), 

1651-1653 (inc), 1656-1665 (inc), 1671-1673 (inc) & 1675 (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

58

Cigarette cards, Phillips, Footballers (all Pinnace back), 'L' size, 36 different 

cards, numbered between 1676 - 1731, nos 1682, 1683, 1689-1691 (inc), 1693-

1696 (inc), 1699, 1701-1703 (inc), 1707, 1708, 1712-1717 (inc), 1721-1724 (inc) 

& 1728-1731 (inc) (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

59

Cigarette cards, Phillips, Footballers (all Pinnace back), 'L' size, 36 different 

cards, numbered between 1732 - 1792, nos 1732-1738 (inc), 1740, 1741, 1747-

1755 (inc), 1757, 1763, 1767, 1772, 1774, 1775, 1777, 1780, 1781, 1783-1785 

(inc) & 1788-1792 (inc) (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

60

Cigarette cards, Phillips, Footballers (all Pinnace back), 'L' size, 36 different 

cards, numbered between 1793 - 1834, nos 1793-1795 (inc), 1798-1800, 1802, 

1804-1812 (inc), 1814, 1815, 1816-1822 (inc, All Wigan RFL), 1824-1827 (inc, 

all Wigan RFL), 1827-1834 (inc) (one with 'cancelled' stamped to back, rest 

gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

61

Cigarette cards, Phillips, Footballers (all Pinnace back), 'L' size, 36 different 

cards, numbered between 1835 - 1883, nos 1835-1839 (inc), 1847, 1851, 1854-

1867 (inc) & 1869-1883 (inc) (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

62

Tobacco issue, Player's, four football fixture cards, Bournemouth & Brighton 

1953/4, Bournemouth & Swindon 1954/5 (two different examples) & London 

Clubs 1957/8 (gd/vg) (4)

£40-50

(plus BP*)

63
Cigarette card, Lees, Northampton Town Footballers, type card, no 304, T. 

Thorpe (good) (1)

£40-60

(plus BP*)

64
Cigarette cards, Clarke's, Football Series, two cards, no 27 J. Iremonger, Notts 

Forest (slight age toning) & no 64 J. Blake, Cardiff (good) (2)

£30-50

(plus BP*)

65

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers, three cards, H. Simmon, Hull 

City (no footnote), A. Hodgkinson, Southampton (no footnote) & W. Matthews, 

QPR (London Mixture) (gd/vg) (3)

£40-50

(plus BP*)

66

Cigarette cards, Cope's, Noted Footballers (Clips), 5 cards, no 98 Beddoe 

Llanelly ('120' back), nos 176 Liddell Clapton Orient & no 244 Windridge 

Chelsea (both '282' back) & nos 60 Dodds Merthyr Town & 372 Creighton 

Leeds City (both '500' backs) (gd) (5) 

£40-50

(plus BP*)

67

Trade issue, Boys' Friend, large sepia supplement, 'Famous Footballers of the 

Day' dated 8th November 1919, showing images of  7 footballers, Longworth, 

Shea, McCracken, Walden, Fleming, Donaldson & Meredith, A4 size (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

68
Cigarette cards, Phillip's, Footballers, 3rd Series, paper package issue (set, 25 

cards, all complete & uncut) (vg)

£50-80

(plus BP*)

69 Cigarette cards, Lambert & Butler, Footballers 1930-1 (set, 50 cards) (gd/vg)
£50-60

(plus BP*)

70

Trade cards, Scottish Daily Express, Scottish Footballers, postcard size, 14 

different cards, nos 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 14, 15, 16, 19 & 26 inc. players 

from Rangers, Celtic, Aberdeen, Hibs, Hearts etc (gd/vg)

£60-70

(plus BP*)

71
Trade issue, News Chronicle, Sporting Personalities, set of 12 uncut stamps on 

sheet as issued, UNRECORDED (vg)

£50-60

(plus BP*)

72
Cigarette cards, two sets, Phillip's, Sports (25 cards) & Ogden's, ABC of Sport 

(25 cards) (gd) (50)

£40-60

(plus BP*)

73
Cigarette cards, Major Drapkin, The Game of Sporting Snap (set, 50 cards, plus 

instructions leaflet) (gd/vg) (51)

£40-50

(plus BP*)

74
Cigarette cards, Major Drapkin, Sporting Celebrities in Action (set, 36 cards 

including withdrawn card no 18 & Bobby Jones golf card) (36)

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

75

Cigarette cards, Horseracing, two sets, Hignett's Prominent Racehorses of 

1933 (50 cards, mostly gd/vg) & Ogden's Prominent Racehorses of 1933 (50 

cards, gd/vg) (100)

£50-60

(plus BP*)

76

Cigarette cards, Horseracing, a collection of 8 sets, Ogden's, Turf Personalities 

(50 cards), Steeplechase Celebrities (50 cards), Steeplechase Trainers & 

Owners Colours (50 cards), Jockeys & Owners Colours (50 cards), Anstie, 

Racing Series (1-25) & (26-50) (25 cards in each) & Gallaher Famous Jockeys 

(Blue printing) (48 cards) & Racing Scenes (48 cards) (mostly gd/vg)    

£80-120

(plus BP*)

77
Cigarette cards, Ogden's, Greyhound Racing 1st Series & 2nd Series (25 cards 

in each) (gd/vg) (50)

£40-50

(plus BP*)

78

Cigarette cards, Carreras, Turf Slides, a collection of 9 sets, Famous Cricketers, 

Famous Footballers, Sports Series, British Fish (all on uncut packets), Zoo 

Animals (all on uncut packets), Famous Film Stars, British Railway Locomotives, 

British Aircraft & Radio Celebrities (mostly gd)  

£70-90

(plus BP*)

79
Trade cards, News Chronicle, Rugby League Players, Barrow R.F.C. (set, 13 

cards, plus advert card) (vg) (14)

£40-60

(plus BP*)

80
Trade cards, News Chronicle, Rugby League Players, Leigh R.F.C. (set, 13 cards, 

all 'For the most….' backs) (vg) (13)

£40-60

(plus BP*)

81
Trade cards, News Chronicle, Footballers, Huddersfield Town (set, 12 cards) 

(vg)

£40-60

(plus BP*)

82
Trade cards, News Chronicle, Footballers, Manchester United (set, 15 cards) 

(vg)

£120-150

(plus BP*)

83
Trade cards, Baines, 5 shield shaped football cards, Bournemouth, Rotherham, 

Inverness, Sutton United Reserves & Silverhills Rovers (vg) (5)

£60-80

(plus BP*)

84

Trade cards, Baines, 6 circular ball, shaped cards, Football (4), Blackburn 

Rovers, Keswick, Mexborough & Great Horton Res & Cricket (2), Wakefield & 

Cleckheaton (gd) (6)

£60-80

(plus BP*)

85

Trade cards, Baines, 10 shield shaped sports cards, Swimming, Athletics, Water 

Polo (Billington inset), Golf (E.A. Lassen inset), Play Up Scotland, Play Up 

England, Crompton (Cricket), Bowling Old Lane (Cricket), Bradford & Oldham 

(both Rugby) (gen gd) (10)

£140-160

(plus BP*)

86

Trade cards, a collection of 11 shaped cards, 6 by Sharpe's of Bradford, 1 by 

Cromack of Shipley & 4 Anonymous inc. WBA (Football), Sunderland (Football), 

Notts County (Football), Berwick Athletic (Football), Leicester Fosse (Football), 

Everton (Football) Leeds (Rugby) etc (some slightly grubby, fair/gd)  

£120-150

(plus BP*)

87 Trade cards, Baines, two cards, 'Military' & 'Young Britons' (gd) (2) 
£40-60

(plus BP*)

88
Trade cards, France, Guerin-Boutron, Children & Birds, 'L' size (set, 84 cards) 

(some with back damage, many vg)

£50-70

(plus BP*)

89
Trade cards, France, Guerin-Boutron, Armies Through the Ages, 'L' size (set, 78 

cards) (mainly vg)

£50-80

(plus BP*)

90
Trade cards, France, Guerin-Boutron, Children's Games, 'L' size (set, 78 cards) 

(mostly vg) 

£50-70

(plus BP*)

91
Trade cards, France, Guerin-Boutron, Traditions & Costumes, 'L' size (set, 78 

cards) (mostly vg)

£50-70

(plus BP*)

92 Trade cards, Stoyle's, Costumes Through the Ages, 'T' size (set, 12 cards) (gd)
£40-50

(plus BP*)

93
Trade cards, Stoll (Films), Stars of Today (17/25, missing nos 1, 3, 4, 7, 8, 14, 15 

& 25) (mainly gd) (17) 

£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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94 Trade cards, Calvert, Dan Dare Series, 'M' size (set, 25 cards) (mostly vg)
£50-70

(plus BP*)

95
Trade cards, Primrose Confectionery, two sets, Bugs Bunny (Serries BB1) (50 

cards) & Andy Pandy (Series APS1) (50 cards) (vg/ex) (100)

£40-60

(plus BP*)

96 Trade cards, Como Confectionery, Noddy & His Playmates (set, 50 cards) (vg)
£30-50

(plus BP*)

97
Trade cards, Como Confectionery, Noddy's Nursery Rhyme Friends 'L' size (set, 

50 cards) (vg)

£30-50

(plus BP*)

98

Trade cards, album of sweet cigarette cards, sets, part sets & odds including 

Barratt's Magic Roundabout (set), Tom & Jerry (set), TV's Yogi Bear & Friends 

(set), Bassett Nursery Rhymes (set), Como Sooty's Latest Adventures (30/50), 

Noddy & His Playmates (23/50), Primrose Confectionery Queen Elizabeth 2 

(set), Chitty Chitty Bang Bang (set), Andy Pandy (set), Laurel & Hardy (49/50), 

Popeye 4th Series (set), The Flintstones (set) etc (vg/ex) (400+ cards) 

£60-80

(plus BP*)

99 Trade cards, Edmondson's, British Ships (set, 20 cards) (vg) 
£30-40

(plus BP*)

100
Trade cards, Birds, Spratt's, British Birds (22/42) (21-42 inclusive), sold with 

Sluis Tropical Birds, 'X' size (set, 30 cards) (gd/vg) (52) 

£40-60

(plus BP*)

101

Cigarette & trade cards, Birds, a collection of bird related sets, part sets & 

odds inc. Ogden's British Birds & Their Eggs (set), Church & Dwight Useful Birds 

of America 9th Series (set), ITC (Canada) Game Bird Series (set), Lea English 

Birds (set), Brooke Bond (Canada) Songbirds of North America (set), 

Churchman's Birds & Eggs (2) & others (mostly gd/vg) (500+ cards)  

£80-100

(plus BP*)

102

Cigarette & trade cards, Dogs, 4 dog related sets, Sanders Dogs (20 cards), 

Bishop's Stortford Dairy Farmers Dogs Heads (25 cards), Gallaher Dogs (Caption 

in block, 24 cards) & Edwards, Ringer & Bigg Dogs (Klondyke back, 23 cards) 

(vg)

£60-80

(plus BP*)

103
Cigarette cards, Cope's, two sets, Household Hints, 'M' size (50 cards) & Happy 

Families (60 cards) (vg) (110)

£50-60

(plus BP*)

104
Cigarette cards, Westminster Tobacco Co, Merry England Studies (set, 40 

cards) (one card with two small stains o/w gd/vg) (40)  

£70-90

(plus BP*)

105
Cigarette packets, Mitchell's, 3 packets (hulls only) Golden Gorse (gd), Pink 

Bonnet (some sl creasing) & Cork Tipped Virginia cigarettes (gd)

£50-70

(plus BP*)

106
Cigarette packets, 3 packets (hulls only) Snell's Mild Flake, Clarke & Son Musk 

Rose Cigarettes & Westminster Tobacco Co Green Jade Cigarettes (gd/vg)

£50-70

(plus BP*)

107
Cigarette packets, Hignett's, 3 different packets, Butterfly Cigarettes, Golden 

Butterfly Cigarettes & Cherry Blossom Cigarettes (gd)

£50-70

(plus BP*)

108
Cigarette packets, 2 packets (hulls only) both for 20 cigarettes, Salmon & 

Gluckstein Gold Flake Cigarettes & F & J Smith Studio Cigarettes (both gd)

£50-60

(plus BP*)

109
Cigarette packet, United Tobacco Co (South Africa) Rugger Cigarettes, (hull 

only) (gd)

£60-80

(plus BP*)

110
Cigarette packet, Brankston & Co Golf Club Medium Cigarettes (hull only) 

manufactured by Adkin & Sons (gd)

£60-80

(plus BP*)

111

Cigarette packets, four 'live' (full) packets, Churchman's Time Cigarettes (still in 

cellophane), Wix Bar One Cigarettes, Phillips The Greys Cigarettes & Ogden's 

/Allen & Ginter Richmond Gem Cigarettes (still in cellophane) (gd) (4)

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

112

Tobacco advertising, selection of 7 advertising items, 5 postcards, illustrated E. 

& W. Anstie card advertising 'Black Beauty Shag', a printed card showing the 

Alba Cigarette Stand at the Brussels Exposition 1913, advert card for St Michel 

Cigarettes, a card 'Have you any Cigarette Cards, Guv'nor' card showing boy 

asking the question of a man in bath tub & one comic card. Also two 

Continental trade cards, one with back advert for Kinney Bros, New York (some 

back staining), the other with back advert for 'Cigarettes Egyptiennes' (fair/vg) 

(7)

£40-50

(plus BP*)

113
Tobacco advertising, Egypt, S. Anargyros, large, die-cut, advertising card 

showing beauty holding cigarette packet (glue staining to back, front gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

114
Trade advertising, Naval, a large fruit box label illustrated with HMS Victory & 

Nelson, 18cm x 36cm (a few minor edge tears, good) (1)

£20-40

(plus BP*)

115

Tobacco interest, a selection of  16 continental advertising cards from 

Germany, Holland & Belgium  inc. calendar card for 1895, Olympics 1936, 

Military, etc (gd)

£30-50

(plus BP*)

116
Tobacco advertising, Lambert & Butler, 2 Company Price Lists for Oct 1910 & 

Aug 1929 (gd)

£40-60

(plus BP*)

117

Tobacco advertising, a selection of Company Price Lists all relating to Irish 

Manufacturers (9) inc. P J Carroll, 1937, Goodbody Apr 1929, Ruddell July 1928 

& Jun 1935, Lambkin (3) inc 1934, Spillane 1938, & M & P O'Sullivan 1937 (all 

with punched holes as issued, gen gd)

£60-80

(plus BP*)

118
Tobacco advertising, 4 Company Price Lists, Churchman's May 1925, Ogden's 

Oct 1930, W T Davies & Sons Jul 1933, & W Williams & Co Jul 1933 (gd)

£50-70

(plus BP*)

119

Tobacco advertising, Wills, a collection of 7 Company Price Lists May 1901, 

Nov 1915, Jul 1916, May 1919, & Aug 1936 and also 2 Cigar booklets for Oct 

1924 & Oct 1925 (mostly gd)

£70-90

(plus BP*)

120

Cigarette & trade cards, an album containing a selection of mainly complete 

sets of Royalty related cards inc Wills, The Coronation Series, Player's, Egyptian 

Kings & Queens, Kings & Queens of England, (standard & 'L' size), Ardath, Silver 

Jubilee, Goodies, Wicked Monarchs, etc (mostly gd/vg) 

£60-80

(plus BP*)

121

Cigarette & trade cards, an album packed with a collection of Naval & Shipping 

cards inc. sets and part-sets, inc. issues by Sunny Boy, Morning Foods, Player's, 

Cadet, Dickson Orde, Rockwell, Hitchman's, Reddings Tea, etc inc some 

modern postcards and reproduction cigarette cards (mostly gd/vg) 

£50-70

(plus BP*)

122

Cigarette cards, Rutter, Flags & Flags with Soldiers, 10 cards, America, Cape 

Colony, China, Denmark, India, Italy, Japan, Netherland, New South Wales, & 

Russia (some minor faults, gen gd)

£70-80

(plus BP*)

123

Cigarette cards, Hill's, Colonial Troops, 6 cards in pairs with matching backs, Sir 

Charles Warren, & 1st Bengal Lancers (Leading Line), Indian Guide Cavalry, & 

Bhaonagar Lancers (Sweet American) & Royal Canadian Dragoons Winter Kit & 

Queensland Mounted Rifles (Perfection Vide Dress) (gen gd)

£30-50

(plus BP*)

124
Cigarette cards, Hill's, 10 cards, Fragments from France (coloured) (7) & Boer 

War Generals (3) Roberts, Plumer, & Kitchener (gen gd)

£60-70

(plus BP*)

125

Cigarette cards, Ogden's, 4 sets, Greyhound Racing 1st & 2nd Series, Poultry (1-

25), (no Ogden's on front) & Poultry Rearing & Management 2nd Series (one 

card poor, a few fair, rest gd)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

126

Cigarette cards, Ogden's, 4 Bird-related sets, British Birds & their Eggs, British 

Birds 1st & 2nd Series & Foreign Birds (50 cards in each set) (a few fair, mostly 

gd) 

£40-60

(plus BP*)

127
Cigarette cards, Ogden's, 2 sets, Swiss Views (26-50) & Overseas Issue, British 

Trees & their Uses (Guinea Gold) (mostly gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

128
Cigarette cards, Ogden's, 2 sets, Fowls, Pigeons & Dogs, & Dogs (50 cards in 

each set) (gd)

£50-60

(plus BP*)

129
Cigarette cards, Ogden's, Guinea Gold, Actors & Actresses, List Mh, all names 

beginning with letters D & E (gd) (72)

£40-60

(plus BP*)

130 Cigarette cards, Wills, (Scissors) Derby Day Series (set, 25 cards) (gd)
£40-60

(plus BP*)

131

Cigarette cards, a collection of approx. 2500 loose cards, mainly Churchman's 

with duplication throughout various series inc Association Football, Boxing 

Personalities, Rugby Internationals, Can You Beat Bogey at St Andrews?, Kings 

of Speed, Howlers etc (gen gd)

£50-60

(plus BP*)

132

Cigarette cards, Player's, a collection of approx. 500 large size cards, various 

series, with duplication, inc. Championship Golf Courses, Old Naval Prints, Golf, 

British Naval Craft, Dogs, Types of Horses etc (some fair, mostly gd)

£40-60

(plus BP*)

133
Cigarette cards, Ogden's, Flags & Funnels of Leading Steamship Lines (set, 50 

cards) sold with Hill's, Battleships & Crests (11/25) (gd/vg)

£70-80

(plus BP*)

134
Cigarette cards, Military, 6 sets, Wills, Recruiting Posters, Military Motors, 

Players, Victoria Cross, Army Life, Napoleon, & Armour (mostly gd) 

£50-60

(plus BP*)

135 Cigarette cards, Wills, Lawn Tennis, 1931 'L' size (set, 25 cards) (gen gd)
£40-50

(plus BP*)

136

Cigarette cards, Fish &  The Sea, 6 sets, Ogden's, Smugglers & Smuggling, Job, 

British Lighthouses, Player's, Fresh-Water Fishes, 'L' size, Fresh-Water Fishes 

(pink back), Sea Fishes, & Wills, Fish and Bait (mostly gd)

£70-80

(plus BP*)

137

Cigarette cards, Sport, 6 sets, Churchman's, Rugby Internationals, Boxing 

Personalities, & Famous Cricket Colours, Mitchell's, Scottish Footballers, 

Ogden's, Trick Billiards, & Wills, Billiards (mostly gd/vg) 

£80-100

(plus BP*)

138
Cigarette cards, Players (Overseas), Aeroplane Series (set, 50 cards) (some 

with sl edge knocks o/w gd) 

£30-50

(plus BP*)

139
Cigarette cards, Players (Overseas), Bonzo Dogs (set, 25 cards) (2 fair rest 

gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

140
Cigarette cards, Redford's, Picture Series (set, 25 cards) (some sl age toning to 

backs o/w gd/vg) 

£300-400

(plus BP*)

141
Cigarette cards, Redford's, Stage Artistes of the Day (set, 50 cards) (a few with 

minor edge knocks o/w gd)

£200-300

(plus BP*)

142 Cigarette cards, Ogden's, Beauties HOL (set, 26 cards) (gd/vg) 
£220-260

(plus BP*)

143

Cigarette & trade cards, large box containing a mixed selection of items inc. 

Lorillard, die cut, counter display card advertising 'Climax' & 'Red Tin Tag' 

tobacco, Wills New Zealand Footballers (set), ATC Hamilton King Girls (8, 5 

Bathing Girls (inc 1 duplicate) & 4 x Sketches), Wix Kensitas Flowers (silks only 

in copied folders), others issuers include Barratt's, Compton's Gravy Salt, 

Cowans, Gallaher, Ogden's & many others (mixed condition, fair/vg)   

£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

144
Cigarette cards, Dogs, three sets, John Sinclair, Champion Dogs, 'A' series, (54 

cards, vg/ex) & Phillips Our Dogs & Our Puppies, 'M' size (30 cards in each) (vg)

£30-50

(plus BP*)

145 Cigarette cards, Cope's, Song Birds (set, 25 cards) (gd/vg) (25) 
£40-60

(plus BP*)

146 Cigarette cards, Cope's, The World's Police (set, 25 cards) (vg)
£30-50

(plus BP*)

147 Cigarette cards, Churchman's, Frisky (set, 52 cards plus instructions) (vg)
£50-60

(plus BP*)

148

Cigarette cards, Churchman's, Boxing (set, 25 cards), Boxing Personalities (set, 

50 cards) & Carreras The Science of Boxing (Black Cat) (41/50) (mixed 

condition, a few fair, most good, a few vg)

£40-60

(plus BP*)

149
Cigarette cards, Churchman's, Boy Scouts, two sets, 'A' Series & 2nd Series (50 

cards in each) (5 with tape marks to back edges, gen gd) (100)

£150-200

(plus BP*)

150
Cigarette cards, Churchman's, Boy Scouts, 3rd Series (Brown back) (set, 50 

cards) (a few with minor faults, gen gd) 

£60-80

(plus BP*)

151 Trade cards, De Beukelaer, Snow White, 'M' size (set, 100 cards) (gd)
£30-50

(plus BP*)

152 Trade cards, De Beukelaer, All Sports, 'K' size (set, 100 cards) (vg)
£30-50

(plus BP*)

153
Trade cards, English & Scottish CWS, two sets, Humorous Peeps Into History (1-

25, 25 cards) & In Victoria's Days (25 cards) (vg) (50)

£40-50

(plus BP*)

154 Trade cards, Barratt's, Robin Hood (set, 30 cards) (vg)
£25-40

(plus BP*)

155
Trade cards, Golden Fleece Zealons, Antique Car Series, set of 7 large cards, all 

complete with tags (gd/vg) (7) 

£30-50

(plus BP*)

156
Trade cards, A&BC Gum, Top Stars (1960's pop groups) (set, 50 cards) includes 

The Beatles, The Hollies, Cilla Black etc (gd/vg)  

£100-120

(plus BP*)

157
Trade cards, Anglo Confectionery, Captain Scarlet, 'X' size (set, 66 cards) 

(mostly gd) 

£50-60

(plus BP*)

158
Trade cards, A&BC Gum, Batman (Pink back) (set, 55 cards, mixed printings, 7 

with Fan Club Panel) (mostly gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

159

Trade cards, A&BC Gum, two part sets, Civil War News (83/88, missing nos 12, 

48, 65, 79 & 87, mostly good, checklist marked) & Land of the Giants (32/55, 

fair/gd) 

£50-60

(plus BP*)

160
Trade cards, two sets, Sunbeam, Super Heroes (stickers, 30 cards) & Macleans 

Batman Card Game (40 cards) (vg) (70)

£30-50

(plus BP*)

161 Cigarette cards, Hignett's, Interesting Buildings, (set, 50 cards) (2 fair, rest gd)
£50-70

(plus BP*)

162
Cigarette cards, Edwards, Ringer & Bigg, Abbeys & Castles (Exmoor Hunt back) 

(set, 25 cards) (some with foxing, gen gd)

£40-60

(plus BP*)

163

Cigarette cards, a large accumulation of cards in sleeves & albums (5), mainly 

Player's issues from various series inc. Polar Exploration, Army Life, Riders of 

the World, Cats ('L' size), Types of Horses ('L' size), Modern Naval Craft ('L' 

size), Types of Horses ('L' size), Film Stars, Derby & Grand National Winners etc, 

also Gallaher, some trade including Typhoo & Brooke Bond and a few others 

(condition very mixed, poor/gd) (1,000's of cards, some duplication) 

£70-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

164

Cigarette cards, Carreras, Turf Slides, an album of sets and part sets, various 

series inc Sports, Film Stars, Footballers, British Fish, Famous Dog Breeds, 

British Railway Locomotives, British Aircraft etc, sold with approx. another 500 

cards in sleeves, some complete sets, duplication throughout (approx. 1000 

cards) (mixed condition, poor/gd)

£60-80

(plus BP*)

165
Cigarette cards, Sandorides, Cinema Stars (Big Gun), 'X' size (set, 25 cards) 

(gd/vg)

£20-40

(plus BP*)

166

Trade cards, Thomson, two albums, Star Cars of 1971 (with uncut sticker 

sheets nos 1-3) & 63 Motor Cars of 1963 (with uncut sticker sheets 1, 2, 3 & 5) 

(gd/vg)  

£30-50

(plus BP*)

167

Trade cards, Anon, Happy Families, vintage set of 42 cards with superb 

illustrations, 7 families, six cards in each, Golf, Cricket, Football, Tennis, Cycling, 

Fishing & Hunting (gd/vg)  

£40-50

(plus BP*)

168

Cigarette cards, Churchman's, a collection of 18 sets, Association Footballers 

1st & 2nd Series, Cathedrals & Churches, Curious Dwellings, Cricketers, 

Contract Bridge, Civic Insignia & Plate, Eastern Proverbs 1st & 2nd Series, 

Howlers, Interesting Experiments, Life in a Liner, Nature's Architects, Pipes of 

the World, Railway Working 1st & 2nd Series, Rugby Internationals & The 

Houses of Parliament & Their Story (all wrapped, not individually checked for 

completeness) (appear mostly gd/vg)     

£140-160

(plus BP*)

169
Cigarette cards, Major Drapkin, Cinematograph Actors, 'M' size (set, 96 cards) 

(gd) (96)

£250-350

(plus BP*)

170
Cigarette cards, Major Drapkin, Photogravure Masterpieces (set, 48 cards) 

(gd/vg) (48)

£70-90

(plus BP*)

171 Cigarette cards, Phillips, Red Indians (set, 25 cards) (gd/vg)
£30-50

(plus BP*)

172 Cigarette cards, Phillips, War Photos (set, 63 cards) (mostly gd/vg) 
£150-200

(plus BP*)

173
Cigarette cards, Pattreiouex, Railway Posters by Famous Artists (set, 50 cards) 

(1 with slight trim, rest good) (50)

£120-150

(plus BP*)

174 Trade cards, Boxing, Cummings, Famous Fighters (set, 64 cards) (vg)
£70-90

(plus BP*)

175

Trade cards, Tony L. Oliver, three sets, German Orders & Decorations (50 cards 

plus unnumbered series introduction card), German Uniforms SA/SS/HJ 

(Inscribed 'Series 11') (50 cards) & Vehicles of the German Wehrmacht, 'M' size 

(25 cards) (all vg/ex) (126)  

£40-60

(plus BP*)

176

Trade cards, Barratt's, a collection of 13 sets, Butterflies & Moths, Birds, Cage 

& Aviary Birds, Head-Dresses of the World, History of the Air (English text), 

Pirates & Buccaneers, Soldiers of the World, Trains of the World, The Wild 

West (24 cards), The Wild West (Different, 25 cards), Wise Cracks 1st & 2nd 

Series & World Locomotives (all vg/ex)

£40-60

(plus BP*)

177
Trade cards, Typhoo, Robin Hood & His Merry Men, 'T' size (set, 30 cards) (a 

few with slight marks, mostly vg)

£70-90

(plus BP*)

178

Trade cards, Typhoo, British Empire at Work (set, 30 cards), British Empire at 

Work Continuation Card (8/30, nos 4, 7, 8, 12, 17, 18, 21 & 23), The Last 

Chance Card (1) & Ancient & Annual Customs (set, 25 cards) (all vg) (64)

£50-70

(plus BP*)

179 Trade cards, Typhoo, Calendar, 1936 (11/25) (gd)
£50-70

(plus BP*)

180
Trade cards, Typhoo, Our Empire's Defenders (6/24, plus one duplicate) nos 3, 

8, 9, 10, 22 (creased) & 24 (x2) (gen good) (7)  

£50-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

181
Cigarette cards, Peru, Gonzales, Peruvians in National Costumes, 'M' size 

(48/50) (fair/gd)

£50-80

(plus BP*)

182

Tobacco advertising, Malta, S. Navarro & Co, Cigar & Tobacco Merchants, 

Valletta, Malta, large die cut advertising card illustrated with child paddling 

canoe with floral decoration, approx. 25cm x 34cm (gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

183
Cigarette cards, Algeria, Melia, Actresses, Photo Series, 35 cards (a few with 

slight marks, gen gd) (35)

£60-80

(plus BP*)

184
Cigarette cards, Peru, Roldan, Actresses, ref R50-61-3, plain backs (set, 98 

cards, unrecorded as set?) (some age toning to backs, mostly gd) (98)

£70-90

(plus BP*)

185 Cigarette cards, Peru, Roldan, The Women of the Bible (set, 49 cards) 
£50-60

(plus BP*)

186

Cigarette cards, India, Crown Tobacco Co, Bombay, Photo Series, 'M' size, 

Actresses (hand-coloured), 36 cards including 1 duplicate (a few with marks to 

backs, gen gd) (36)

£500-600

(plus BP*)

187
Cigarette cards, Holland, Kerchof, Entrants for the Olympic Games 1952 'L' size 

(set 83 cards) (mostly vg)

£40-60

(plus BP*)

188
Cigarette cards, China / Thailand, Nanyang (Ngaikuo Cigarettes) Health Series, 

captions in Thai language, (mixed condition, 2 poor, rest  fair/gd)

£30-50

(plus BP*)

189

Cigarette cards, China, a collection of 130+ cards, various issuers inc. Fan 

Shing, Nanyang, Hwaching, British Cigarette Co, & others. Subjects inc. 

Beauties, Sport, Fables, etc (mixed condition, fair/gd) 

£40-60

(plus BP*)

190
Trade cards, USA, Runkel Brothers, 3 different advertising cards for Breakfast 

Cocoa, Uncle Sam, vintage motor car & reclining beauty (gd) (3)

£40-60

(plus BP*)

191

Tobacco advertising, USA, Horse Racing, BAT, Successor to Wm. Cameron & 

Bro's, superb, large crate label, illustrated with colour image showing scene 

from Ascot Races, approx. 35cm x 18cm (vg) (1) 

£60-80

(plus BP*)

192

Tobacco advertising, USA, Watson & McGill, Petersburg, Virginia, large crate 

label, illustrated with colour image showing women chariot racers, approx. 

25cm square (vg) (1)

£40-60

(plus BP*)

193 Cigarette cards, ATC, Songs A (set, 25 cards) (a few with sl marks, mostly gd)
£70-90

(plus BP*)

194
Trade cards, USA, Flags of States, (set, 36 cards, 4 with advertising to backs, 

rest anonymous) (gd)

£30-50

(plus BP*)

195
Trade cards, USA, Church & Dwight, Useful Birds of America, 'M' size, 2 sets, 

Third & 4th Series, (30 cards in each) (mostly gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

196
Trade cards, USA, Foley & Co, Bird Portraits, Alphabetical Series A-Z plus Series 

Introductory card (mostly gd/vg)

£50-80

(plus BP*)

197

Cigarette cards, USA, a selection of 57 cards from various series inc. issues 

from Allen & Ginter, ATC, Kinney, Gail & Ax, & others subjects inc. novelties, 

flags, military, actresses etc (mixed condition, fair/gd) 

£60-80

(plus BP*)

198
Cigarette cards, USA, Duke's, Fancy Dress & Ball Costumes (set, 50 cards) 

(some with sl marks gen gd)

£200-250

(plus BP*)

199
Cigarette cards, USA, Duke's, Floral Beauties, (set, 50 cards) (age toning to 

backs & one with name stamp to back o/w gd)

£200-250

(plus BP*)

200

Cigarette cards, USA, Duke's, Great Americans, (10 cards) John Adams, 

Fennimore Cooper, Franklin, Hamilton, Andrew Jackson, Jefferson, Logan, 

Morse, Payne & Stanley (some age toning to backs, gen gd)

£70-80

(plus BP*)

201
Cigarette cards, USA, Duke's, Jokes (set, 50 cards) (one with slight paper 

adhesion to back, some slight age toning to backs, good) (50)

£300-350

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

202

Tobacco issue, USA, Anon (ATC), Celluloid buttons, Horse Racing, Celebrated 

Jockeys, 'K' size, 4 buttons, Doggett, Bergen, Sims & Taral (backs rusty, gen gd) 

(4)

£40-50

(plus BP*)

203

Tobacco issue, USA, Anon (ATC/American Pepsin Gum?), Celluloid buttons, 

Little Pinkies, 'K' size, 9 buttons, The Dude, Uncle Sam, The Soldier (x2, 

different), The Policeman, The Letter Carrier, The Colonel, The Actor & The 

Dunce (backs rusty, gen gd) (9)

£50-70

(plus BP*)

204

Tobacco issue, USA, Anon (American Pepsin Gum?), Celluloid buttons, Birds, 'K' 

size, 13 buttons, Baltimore Oriol, Blue Bird, Blue Jay, Bob O Link, Canary, 

Cuckoo, Fantail Pigeon, Humming Bird, Magpie, Mocking Bird, Sea Gull, Snow 

Bird & Wen (backs rusty, gen gd) (13)

£50-70

(plus BP*)

205

Cigarette cards, USA, Goodwin's, Games & Sports Series, 11 cards, Skating, 

Quoits (light stain to back), Snow Shoring, Swimming, Throwing the Hammer, 

Pole Vaulting, Base Ball Pitcher (name rubber stamped & ink numbers to back), 

Canoeing (name rubber stamped to back), Tobogganing, Boxing (name rubber 

stamped to back) & Coasting (some faults, fair/gd) (11)  

£100-150

(plus BP*)

206

Cigarette cards, USA, Goodwin's, Dogs of the World (caption on back only), 7 

cards, Bassett Hound, Beagle, Bloodhound, Cocker Spaniel, Field Spaniel, Otter 

Hound & Water Dog (some slight marks, gen gd) (7)

£50-70

(plus BP*)

207

Cigarette cards, USA, ATC, Comic Scenes (22/25, missing 'The Dead of Night', 

'One good turn deserves another' & 'Sour on Him') (some light staining & other 

faults, mainly fair, a few good) (22)

£40-60

(plus BP*)

208

Cigarette cards, USA, Kinney, Famous Running Horses - American (Racehorses) 

(23/25, missing 'The Bard' & 'Terra Cotta'), sold with three back variation cards 

(2 fair, rest good) (26)  

£200-250

(plus BP*)

209 Printed album, USA, Allen & Ginter, Birds of the Tropics (vg) (1)
£60-80

(plus BP*)

210 Printed album, USA, Allen & Ginter, Song Birds of the World (vg) (1)
£60-80

(plus BP*)

211
Cigarette cards, USA, Kimball, Beauties (Playing card inset) (set, 52 cards) 

(good)

£350-450

(plus BP*)

212
Cigarette cards, USA, Kinney, Actresses, Set 1 (set, 25 cards) (1 with staining to 

backs, a few minor edge knocks, gen good) (25)

£70-90

(plus BP*)

213
Cigarette cards, USA, Kinney, Novelties (die-cut) (set, 75 cards) (mixed 

condition, some with faults, fair/gd) (75)

£250-300

(plus BP*)

214
Cigarette cards, USA, BAT, Beauties, Water Girls (Green net backs) (set, 25 

cards) (some slight edge knocks and some minor faults, gen gd) (25)

£80-120

(plus BP*)

215
Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, Girls & Children (Holborn Viaduct 

address), ref N58, SCARCE (set, 20 cards) (mostly gd/vg)

£2200-2500

(plus BP*)

216
Trade cards, USA, Clark's Spool Cotton, four, large illustrated advertising 

calendar cards for 1889. 1890, 1895 & 1897 (gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

217
Trade card, USA, Horseracing, J & P Coats, Famous Horses, type card, 'Robert J' 

'X' size (vg) (1)

£30-50

(plus BP*)

218
Trade cards, USA, Clark's Spool Cotton, Circus Spool Toys (set, 6 cards) (mostly 

vg) (6)

£50-60

(plus BP*)

219

Trade cards, USA, Clark's Spool Cotton, Industrial Series, four cards, 'XL' size, 

Fisherman of the East, Cowboy of the West, Cotton Picker of the South & 

Lumberman of the North (slight toning to back) (mostly gd/vg) (4)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

220
Trade cards, USA, Clark's Spool Cotton, USA Warships, four cards, 'XL' size, 

Cruisers, 'Atalanta', 'Baltimore', 'Newark' & 'San Francisco' (gen gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

221

Trade cards, USA, Clark's Spool Cotton, The Leading Women of the World - At 

Home, 'XL' size (set, 6 cards plus envelope of issue) (one with light staining to 

back, mostly good) (7)

£60-80

(plus BP*)

222

Trade issues, USA, Clark's Spool Cotton, two items, large die-cut advertising 

card illustrated with dog on cotton reel & Anchor Cotton Blotter & Calendar 

book for 1880 with dog illustrations front & back (gd) (2) 

£30-50

(plus BP*)

223
Cigarette cards, USA, A. Hershey & Co (Star of the World), Photographic cards, 

Actresses, 12 different cards, approx. 100mm x 60mm (gd) (12)

£70-90

(plus BP*)

224
Cigarette cards, USA, Just So, Photographic cards, Beauties, 8 different cards, 

approx. 100mm x 60mm (gd) (8)

£50-80

(plus BP*)

225
Cigarette cards, USA, S.F. Hess & Co, Photographic Cards, Actresses, 8 different 

cards, 104mm x 107mm (gd) (8)

£50-80

(plus BP*)

226
Cigarette cards, USA, Gross (Kalamazoo Bats), Photographic cards, Actresses, 8 

cards, plain backs, 107mm x 55mm (mostly gd) (8)

£50-80

(plus BP*)

227
Cigarette cards, USA, Gross (Kalamazoo Bats), Baseball Teams, two cards, 

Boston BBC & Athletic Club (both poor, creasing, grubby etc) (2)

£80-120

(plus BP*)

228

Cigarette card, USA, ATC, Prominent Base Ball Players & Athletes (Turkey Red 

back), type card, Base Ball, 'Kling, Chicago Nat'l', 'G' size, 203mm x 145mm 

(edge knocks, pin hole to corner, slightly grubby, fair/gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

229

Cigarette card, USA, ATC, Prominent Base Ball Players & Athletes, backlisted, 

type card, Base Ball, no 14 'Dooin, Phila. Nat'l', 'G' size, 203mm x 145mm (edge 

knocks, pin hole to corner, slightly grubby, fair/gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

230
Cigarette cards, USA, Liggett & Myers, Actresses, subjects unnamed,  4 

different coloured cards (gd) (4) 

£70-90

(plus BP*)

231

Cigarette cards, ITC Canada, Lacrosse Series, Set 1 (99/100, missing no 85, sold 

with approx. 75+ colour variation cards) (mixed condition, fair/gd, many gd) 

(approx. 175)

£1500-2000

(plus BP*)

232

Cigarette cards, Canada, Tuckett's, British Warships (all 'T&B' back) (75/80, 

missing Defence, King Alfred, Minotaur, Neptune & Shark) (mixed condition, 

fair/gd, many good) (75)

£200-300

(plus BP*)

233 Cigarette cards, ITC Canada, Doggie Pace Cards, shaped (11/12) (vg)
£50-60

(plus BP*)

234
Cigarette cards, ITC Canada, Pictures of Canadian Life, 'L' size, green tint (set, 

50 cards) (mainly vg) 

£80-90

(plus BP*)

235 Cigarette cards, ITC Canada, Views of the World, 'L' size (set, 45 cards) (gd/vg)
£50-60

(plus BP*)

236

Cigarette cards, Canada, Dominion Tobacco Co, Montreal, Smokers of the 

World, 4 cards, all '50 Different Designs' back, Brazilian, Chinese, English Naval 

Officer & German peasant (gd/vg) (4)

£60-70

(plus BP*)

237

Cigarette cards, Canada, Dominion Tobacco Co, Montreal, Smokers of the 

World, 4 cards, all 'A Series of 50 different designs' back, Englishman, Morocco, 

Sir Walter Raleigh & Russian Soldier (gd) (4)

£60-70

(plus BP*)

238

Cigarette cards, Canada, Chas. Mitchell, Actresses FROGA (Green back), 4 

cards, Miss Cynthia Brooke, Violet Friend, Agnes Huntington & Millie Lindon 

(gd/vg) (4)

£40-60

(plus BP*)

239

Cigarette cards, Canada, Chas. Mitchell, Actresses FROGA (Brown back), 4 

cards, Agnes Huntington, Ida Rene, Miss Sedohr Rhodes & Miss Blanche 

Vaudon (gd/vg) (4)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

240
Cigarette card, Canada, Benson & Hedges, Montreal, Oxford University Series, 

'M' size, scarce type card, No 12 Queen's (crease, fair/gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

241
Cigarette cards, Canada, Dominion Tobacco Co, Photos (Actresses, Plum 

background), 67 cards (fair/gd)   

£600-800

(plus BP*)

242

Cigarette cards, Canada, L. LaRue, Jr., Montreal, three different cards, non-

inset?, two die with flower surrounds & one moonlight beach scene with rose 

decoration, Unrecorded?, all 'L' size (gd/vg) (3) 

£50-60

(plus BP*)

243
Cigarette cards, Newfoundland, ITC, Girls of All Nations (set, 50 cards, most 

with some back damage, fair/gd)

£120-150

(plus BP*)

244
Cigarette cards, Canada, ITC, Modern War Weapons (Sweet Caporal) (set, 50 

cards) (gd) 

£40-60

(plus BP*)

245
Trade cards, USA, Hot-rod Magazine, California Spec sheet Hot-rod Cars 'L' size 

(set, 66 cards) (gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

246
Trade cards, USA, Topps, Jets (Aviation), 2nd Series (nos 122-240), 1950's (119 

cards) (gd) 

£40-60

(plus BP*)

247

Trade cards & ephemera, The Wild West, large packet containing various sets 

& part sets of cards inc. Brooke Bond (Canada), Indians of Canada (set, plus 

album), Stamp Corner American Indian Tribes (set), CWS Western Stars (set), 

Victoria Gallery Spirit of A Nation (set), Imperial Publishing Native North 

Americans (set), Bon Air Native Americans (set plus folded counter display 

box), Richie & Co American Indians (set), plus a few box labels, stamp sheets, 

Stagecoach scrap etc (vg)

£40-60

(plus BP*)

248
Trade issues, Fruit box labels, two vintage labels, both illustrated with Native 

Americans, Navajo Brand Oranges & Yakima Chief Evaporated Apples (vg) (2)

£30-50

(plus BP*)

249

Trade cards, 3 unopened counter display boxes, Eclipse Enterprises, James 

Bond 007 2nd Series & Inkworks, 007 Tomorrow Never Dies & 007 The World 

is Not Enough (all 3 boxes still with original wrapping each containing 30 packs 

of unopened cards) (vg)  

£60-80

(plus BP*)

250 Trade cards, Meadow Dairy Co, War Series (21/50) (gd)
£50-60

(plus BP*)

251 Cigarette cards, Phillips, Kings & Queens of England (set, 37 cards) (gd)
£30-50

(plus BP*)

252
Cigarette cards, Ogden's, 2 sets, Football Caricatures (50 cards) & Football Club 

Captains (50 cards)(both vg)

£60-80

(plus BP*)

253
Cigarette cards, Gallaher, Lawn Tennis Celebrities (set, 50 cards) (a few with sl 

marks, gen gd)

£70-80

(plus BP*)

254
Cigarette cards, 2 sets, Churchman's, Rugby Internationals (50 cards) (mostly 

gd/vg) & Wills, Rugby Internationals (50 cards) (gd)

£40-50

(plus BP*)

255
Cigarette cards, Wills, Famous British Liners 'L' size, 1st & 2nd Series (30 cards 

in each) (vg)

£40-60

(plus BP*)

256 Cigarette cards, Hignett's, Dogs, (set, 50 cards) (vg)
£30-50

(plus BP*)

257

Cigarette cards, Railways, a collection of 11 sets, Churchman's Wonderful 

Railway Travel, Empire Railways, Landmarks in Railway Progress, Famous 

Railway Trains, Railway Working 1st & 2nd Series, Famous Railway Trains 2nd 

Series 'L' size. Sold with Wills, Railway Locomotives, Railway Equipment, also 

Ogden's, Modern Railways, & Gallaher Trains of the World (mostly vg)

£80-100

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

258
Cigarette cards,  Churchman's, Can You Beat Bogey at St Andrews? Red 

Overprint (set, 55 cards) (gd)

£40-60

(plus BP*)

259
Cigarette cards, Churchman's, Can you beat Bogey at St Andrews? (set, 55 

cards) (mainly vg)

£50-70

(plus BP*)

260 Cigarette cards, Churchman's, 3 Jovial Golfers (set, 36 cards) (gd/vg)
£30-50

(plus BP*)

261 Cigarette cards, Morris, Golf Stroke Series (set, 25 cards) (gd/vg) (25)
£40-60

(plus BP*)

262
Cigarette card, Pattreiouex, Dirt Track Riders (Premium issue), plain back, type 

card, no 28, Eric Spencer (gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

263
Cigarette card, Pattreiouex, Dirt Track Riders (Premium issue), plain back, type 

card, no 44, Johnson & Parker (gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

264
Cigarette card, Pattreiouex, Dirt Track Riders (Premium issue), plain back, type 

card, no 45, H.R. Lees (gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

265 Cigarette cards, BAT, Boy Scouts (set, 50 cards) (vg) 
£40-50

(plus BP*)

266
Cigarette cards, Ogden's, two sets, Boy Scouts (Blue Back) (50 cards) & Boy 

Scouts 4th Series (50 cards) (gd/vg) (100)

£70-80

(plus BP*)

267
Cigarette cards, Cope's, Boy Scouts & Girl Guides (English) (30/35, missing A, I, 

P, Z & also Preparing Tea) (mixed condition, fair/gd)

£70-90

(plus BP*)

268
Cigarette cards, W O Bigg, Life on Board a Man of War (set, 50 cards) (few fair, 

mostly gd)

£150-200

(plus BP*)

269
Cigarette cards, Naval, 3 sets, Player's, Life on Board a Man of War, Wills, 

Naval Dress & Badges, & Signalling Series (50 cards in each set) (gd)

£50-70

(plus BP*)

270

Cigarette & trade cards, Aviation, 8 sets, Les Freres, Aircraft of World War 2, 

Player's, Aircraft of the Royal Air Force, R L Jones, Jet Aircraft of the World, 

Beaulah, Modern British Aircraft, Amalgamated Tobacco, Histoire de 

L'Aviation, (French text), Barratt's, History of the Air, (English text), Lambert & 

Butler, A History of Aviation (green front) & Priory Tea, I Spy Aircraft (gen vg)

£60-80

(plus BP*)

271

Cigarette cards, Naval, a collection of 32 cards, Player's, England's Naval 

Heroes, (narrow, descriptive) (1), Phillips, British Warships (3), Mitchell's, 

British Warships (6), & Sinclair, British Sea Dogs (22) (gen gd)

£40-50

(plus BP*)

272

Cigarette cards, a collection of 20 type cards, Player's Military Series (3), Old 

England's Defenders (3), Famous Authors & Poets (2), Actors & Actresses (1),  

Smith's, Famous Explorers (4), Cinema Stars (1),Phil May Sketches (1), Ogden's, 

Shakespeare Series (2), & Wills, Actresses (grey back no inset) (3) (fair/gd)

£40-60

(plus BP*)

273

Cigarette & trade cards, 3 sets, Major Drapkin, Australian & English Test 

Cricketers, (40 cards), Chums, Cricketers (23) & Thomson, County Cricketers 

(64) (mostly vg)

£70-90

(plus BP*)

274

Trade cards, 3 part sets,  Australia, Malties, Fishes of the World, (21/40), 

Nabisco, Red Indians, (39/40) sold with USA, Planters Nuts, Hunted Animals 

(24/25) (mostly gd) 

£30-50

(plus BP*)

275
Cigarette cards, Wills, Locomotives & Rolling Stock (with ITC clause) (43/50) 

missing nos 1, 14, 21, 28, 31, 35, & 50 (gd)

£60-80

(plus BP*)

276

Trade cards, a selection of bird related cards, Church & Dwight, Useful Birds of 

America Third Series (standard size), (17 cards), & Chocolat De Villars, British 

Birds & their Eggs (5 cards) plus 6 additional postcards issued by the same 

company from the same series (gen gd) (28)

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

277

Cigarette cards, Churchman's, 4 sets, Rivers & Broads of Norfolk & Suffolk, East 

Suffolk Churches, (black front) & also brown front, together with West Suffolk 

Churches (few with sl age toning, gen gd)

£70-90

(plus BP*)

278
Cigarette cards, Lambert & Butler, The Thames from Lechlade to London, small 

numerals,  (50 cards) (some with sl age toning & a few with sl marks gen gd) 

£50-70

(plus BP*)

279

Cigarette & trade cards, an album containing various sets and part-sets of 

Military cards inc. Player's, Highland Clans, Regimental Uniforms, (blue back 

and brown back) also 2nd series, (all full sets), United Kingdom Tobacco Co, 

Officers Full Dress, (set), Carreras, History of Army Uniforms (set), Tonibell, 

Action Soldiers, & various others (a few cards fair but mostly gd/vg)

£70-80

(plus BP*)

280
Tobacco silk, Carreras, Premium issue, Indian Maharajahs, type, The Maharaja 

of Baroda, approx. 300x280mm (mounted on card, gd) (1)

£80-100

(plus BP*)

281
Tobacco silk, Carreras, Premium issue, Indian Maharajahs, type, The Maharaja 

of Jhalawar, approx. 300x280mm (gd/vg) (1)

£80-120

(plus BP*)

282
Tobacco silk, Carreras, Premium issue, Indian Maharajahs, type, The Maharaja 

of Kapurthala, approx. 300x280mm (gd/vg) (1)

£80-120

(plus BP*)

283
Tobacco silk, Carreras, Premium issue, Indian Maharajahs, type, The Maharaja 

of Patiala, with original backing & label, approx. 300x280mm (gd/vg) (1)

£100-150

(plus BP*)

284

Trade silk, The Gentlewoman, Christmas Supplement, 1911, 'Three Christmas 

Roses', 'Lady Pattie, Miss Betty & Cousin Prue', Premium issue (some slight 

edge fraying, gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

285
Trade silk, The Gentlewoman, Christmas Supplement, 1892, 'A Winter Idyll', 

Premium issue (gd) (1)

£70-90

(plus BP*)

286

Tobacco silks, a quantity of silks in album & packets, mostly Phillips & Wix 

issues many different series inc. flags, military, Arms, paintings etc (mixed 

condition, poor/vg) (100s)

£40-60

(plus BP*)

287

Tobacco & trade silks, My Weekly Soldiers of the King (12/14) & Drapkin, 

Regimental Colours & Badges of the Indian Army, 'M' size, (30/40, plus 1 

duplicate,  unnumbered) (few fair rest gd) 

£40-60

(plus BP*)

288
Tobacco silks, African Tobacco Co, Some Beautiful Roses, 'L' size (set, 30 silks) 

(mostly gd/vg) 

£60-80

(plus BP*)

289

Tobacco silks, Wix, Kensitas Flowers, album containing approx. 230 silks, 

standard (approx. 115) & 'L' size (approx. 115), mixed printings, some colour 

variation cards noted (a few fair, mostly gd) 

£150-200

(plus BP*)

290
Tobacco silks, Wix, Kensitas Flowers, 'P' size (printed backs) (set, 30 silks) (gen 

gd)

£250-350

(plus BP*)

291
Tobacco silks, ITC Canada, Yachts, Premium issue, 2 silks, 3 sailing yachts & 2 

men in speedboats both with some slight fraying & creasing (gen gd)(2)

£40-60

(plus BP*)

292

Tobacco silks, ITC Canada, Shield of Arms of Great Britain and Roses, 3 

premium issues, one with yellow background to shield, one with orange 

background to shield and one with two large raindrops on rose, (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

293
Trade cards, Klene (Val Footer Gum), Footballers, 'L' size, 15 different cards, 

nos 1, 3, 8, 9, 11, 17, 20, 34, 35, 37, 38, 39, 40, 42 & 43 (gd) (15) 

£140-160

(plus BP*)

294
Trade cards, British Chewing Sweets (Oh Boy Gum), Photos of Footballers, 

Chesterfield, 3 cards, Bedford, Hamilton & Moody (gd/vg) (3) 

£30-50

(plus BP*)

295
Trade cards, British Chewing Sweets (Oh Boy Gum), Photos of Footballers, 

Notts Forest, 3 cards, Dexter, Dickinson & Graham (gd/vg) (3)

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

296

Trade cards, British Chewing Sweets (Oh Boy Gum), Photos of Footballers, 4 

cards, Wolverhampton Wanderers (3), Deacon, Ellis & Rhodes & West 

Bromwich Albion (1), G.E. Shaw (gd/vg) (4)

£40-60

(plus BP*)

297
Trade cards, Boys' Friend, two sets, Famous Footballers Series (3 cards) & 

Famous Boxers Series (3 cards) (gd) (6)

£30-50

(plus BP*)

298
Cigarette cards, Churchman's, Footballers (brown) 10 cards nos 3, 13, 23, 24, 

30,(x2), 32, 38, 39 & 48 (fair/gd) 

£60-70

(plus BP*)

299
Cigarette cards, Churchman's, Footballers (coloured) (set, 50 cards) (few with 

sl marks, gen gd)

£250-300

(plus BP*)

300

Trade cards, South American Football Stickers, 'Asses Mundialas', album plus 

unopened pack of approx. 100 sticker packets issued for the World Cup 1982 

(gd)

£80-120

(plus BP*)

301
Trade cards, South American Football Stickers, unopened pack of approx. 100 

packets 'Espana 82', World Cup Spain 1982, (vg)

£80-120

(plus BP*)

302

Trade cards, South American Football Stickers, unused album (sl scuff to cover) 

'Copadel Mundo 1986 Mexico' sold with unopened counter display box 

containing 100 packets of stickers (gd)

£100-120

(plus BP*)

303

Trade cards, South American Football Stickers, 'Futbol en Accion' unused 

album together with 2 counter display boxes each containing approx. 100 

unopened packets of stickers (gd)

£100-150

(plus BP*)

304

Trade cards, South American Football Stickers, album 'Campeonato Mundial 

Futbol 2002' (World Cup Korea/Japan) together with counter display box 

containing approx. 100 unopened packets (tear to album cover o/w gd)

£80-120

(plus BP*)

305
Trade cards, Transimage, Football 1979/80, counter display box containing 

approx. 100 unopened packets of stickers (gd) 

£80-120

(plus BP*)

306
Trade cards, Panini, Football, Euro 2004 counter display box containing 36 

packets of stickers & 10 mini albums (box with some wear, contents vg)

£60-80

(plus BP*)

307

Trade cards, 2 unopened boxes of cards Upper Deck, The England Card 

Collection (24 packs in sealed box) & Wizards of the Coast, Football Champions 

Trading Card Game 2001/2002 (vg)

£40-50

(plus BP*)

308

Trade cards, Football, 4 sets, Pals Football Series (12 cards), Famous 

Footballers (8 cards) & Boys Magazine, Coloured Studies of Famous 

Internationals (8 cards) & Famous Footballers Series (12 cards) (gd) 

£50-60

(plus BP*)

309

Trade cards, Football, collection of photographic cards, mainly sets, The Boys 

Friend Footballers (2 per card, set), Footballers (1/2 length, set, 4 cards), 

Nelson Lee Library Footballers (2 per card, set), Pluck Famous Football Teams 

(set, 27 cards plus Scottish card, no 24 Albion Rovers), The Magnet Library 

Football Teams (set, 4 cards), Footballers (set, 15 cards), Chums Football 

Teams (set, 20 cards) & Thomson Footballers 'K' size (74 cards) (a few fair, 

mostly good)  

£80-100

(plus BP*)

310

Cigarette & trade cards, a collection of approx. 225 sports cards, mostly 

football related, various series, part sets & odds, some duplication inc. 

Thomson Football Team Cards (41), Barratt's Famous Footballers (24), Gallaher 

Famous Footballers (30), also Carreras, Boy's Magazine, Chums, Pals etc (mixed 

condition, poor/vg) 

£40-60

(plus BP*)

311

Cigarette cards, Belgium, La Cigarette Oriental, Film Stars, 'P' size, with 

postcard backs, b/w photographic cards inc. Harold Lloyd, Garbo, Dietrich, 

Laurel & Hardy, Novarro etc (52 different) (vg/ex)   

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

312

Cigarette cards, Cinema & Entertainment, a collection of 14 sets, Ardath Who 

is This?, Famous Film Stars, Carreras Film Stars (Oval, half tone), Film 

Favourites, Film Stars A Series & 2nd Series, Film Stars (by Desmond), Film & 

Stage Beauties, Glamour Girls of Stage & Films, Churchman's British Film Stars, 

Hill's Who's Who in British Films, Ogden's Shots from the Films & Wills Cinema 

Stars 1st & 2nd Series (mostly wrapped, not individually checked for 

completeness) (appear gd/vg) 

£70-90

(plus BP*)

313

Cigarette cards, a collection of 10 Military sets, Ardath Britain's Defenders, 

Carreras Britain's Defences, History of Army Uniforms, Churchman's Army 

Badges of Rank, Warriors of All Nations, Player's Army Life, Military Uniforms 

of the British Empire Overseas, Regimental Uniforms (Blue back), Uniforms of 

the Territorial Army & Teofani Past & Present 'B' - Weapons of War (mostly 

wrapped, not individually checked for completeness) (appear gd/vg)   

£80-120

(plus BP*)

314

Cigarette cards, a collection of 30+ sets including Lambert & Butler Pirates & 

Highwaymen, Motor Cars A Series (green back), Abdulla Feathered Friends, 

Player's Cricketers 1934, 1938, Derby & Grand National Winners, Motor Cars A 

Series, Kings & Queens of England etc (mostly good)

£70-90

(plus BP*)

315

Cigarette cards, Wills, a shoebox packed with Wills cards, many different series 

with duplication throughout, inc. Cricketers, Railway Engines, Ships Badges, 

Association Footballers, Safety First, Dogs, many gardening & flower issues etc 

(gen gd) (1,000's)  

£40-60

(plus BP*)

316

Cigarette cards, Gallaher & Player's, accumulation of approx. 1,500 cards in 

part sets, no duplication, series inc. Gallaher Army Badges, Dogs, Film Partners, 

Famous Jockeys etc, Player's History of Naval Dress, Cricketers Caricatures by 

RIP, Footballers 1928-29, Motor Cars, RAF Badges etc (a few fair, mostly good) 

£40-60

(plus BP*)

317

Cigarette cards, a collection of 20+ sets, some slight duplication, inc. Phillips 

Aircraft, Gallaher Aeroplanes, Churchman's Wonderful Railway Travel, Kings of 

Speed, Player's Cycling, International Air Liners etc (mostly good)  

£30-50

(plus BP*)

318

Trade issues, Girls Realm, 7 large supplement issues, Hiawatha, The Children's 

Hour, The Hanging of the Crane, The Village Blacksmith, Miles Standish, 

Evangeline & The Shipbuilders Daughter, UNRECORDED, each 22cm x 28cm 

(good)

£30-50

(plus BP*)

319

Trade issues, Littlewood's, Laugh with Hal (Blotters), (14/16, missing nos 2 & 7, 

also included UNRECORDED, introduction blotter) (some with ink staining, 

fair/gd) (15)  

£200-220

(plus BP*)

320

Trade issues, Littlewood's, blotters, a collection of 9 different blotters, 2 Comic 

(with printed backs) & 7 advertising (with plain backs) (2 with some ink 

staining, gen gd) (9)

£50-60

(plus BP*)

321
Trade cards, English & Scottish CWS, Dominoes Series (26/28) plus CWS 

advert/price card (fair/gd) 

£40-60

(plus BP*)

322
Trade cards, Thomson, 2 sets, The World's Best Cricketers (mauve back, 

different) (72 cards) & The World's Best Cricketers (green back) (32 cards) (gd)

£50-60

(plus BP*)

323
Trade cards, Amalgamated Press, Famous Test Match Cricketers, 'M' size, (set, 

32 cards) (gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

324
Trade cards, Amalgamated Press, England's Test Match Cricketers, 'M' size (set, 

16 cards) (some light foxing, gen gd)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

325
Cigarette cards, Wills, Cricketers 1896, two type cards, both Kent, Lord Harris 

& Hearne Alec (good) (2)

£70-90

(plus BP*)

326
Cigarette cards, Wills, Cricketers 1896, two type cards, both Middlesex, G. 

McGregor & A.E. Stoddart (good) (2)

£70-90

(plus BP*)

327
Cigarette cards, Wills, Cricketers 1896, two type cards, both Sussex, Bean G. & 

C.B. Fry (good) (2)

£70-90

(plus BP*)

328
Cigarette card, Kinnear, Australian Cricket Team, type card, C. McLeod (gd/vg) 

(1)

£70-90

(plus BP*)

329
Cigarette card, Kinnear, Australian Cricket Team, type card, H. Trumble (gd/vg) 

(1)

£70-90

(plus BP*)

330

Trade cards, Australia, Allen's, Cricketers, a collection of 22 cards, 1924 Series 

(2) Wooley & Toone (back damage), 1932 (English Players) (4), Ames, Brown, 

Paynter & Sutcliffe, 1932 (Australian Players) (4), Grimmett, McCabe, Rigg & 

Wall, 1936 (Australian Players) (6) nos 2, 7, 11, 12, 13 & 14 & 1936 (English 

Players) (6) nos 19, 21, 23, 26, 28 & 29 (mixed condition, fair/vg)

£60-80

(plus BP*)

331

Trade cards, Australia, Sweetacre's (Minties), Cricketers, 11 cards, 6 Australian 

Cricketers, Ellis, Everett, Gregory, Hendry, Oldfield & J.M. Taylor and 5 English, 

Carr, Gilligan, Hendren, Strudwick & Tyldesley (some age toning, fair/gd) 

£60-80

(plus BP*)

332
Trade cards, School & Sport, County Cricket Captains (set, 4 cards) (1 with 

crease to bottom edge, rest, slight foxing to backs,  gd) (4)

£40-50

(plus BP*)

333
Cigarette cards, Pattreiouex, Famous Cricketers (C1-96, printed back), 59 

different cards (some slightly miss-cut, generally good) (59)

£800-1000

(plus BP*)

334 Trade cards, Reeves, Cricketers (set, 25 cards) (gd)
£300-500

(plus BP*)

335

Cigarette cards, Phillips, Cricketers, Premium size, (153 x 111mm), 4 cards, 

Essex (2) nos 139c Morris & 210c Loudon & Hampshire (2) nos 110c Kennedy & 

111c Remnant (gd) (4)

£60-80

(plus BP*)

336

Cigarette cards, Phillips, Cricketers, Premium size, (153 x 111mm), 4 cards, 

Kent (2) nos 28c Seymours & 32c Troughton & Somersetshire (2) nos 196c 

Macbryan & 197c Considine (gd) (4)

£60-80

(plus BP*)

337
Cigarette cards, Phillips, Cricketers, Premium size, (153 x 111mm), Yorkshire, 3 

cards, nos 90c Wilson, 182c Robinson & 183c Macaulay (gd) (3)

£50-70

(plus BP*)

338
Cigarette cards, Phillips, Cricketers, Premium size, (153 x 111mm), Glamorgan, 

3 cards, nos 178c Bates, 179c Spiller & 180c Creber (some slight marks, gd) (3)

£50-70

(plus BP*)

339
Cigarette cards, Phillips, Cricketers, Premium size, (153 x 111mm), Sussex, 3 

cards, nos 150c Bowley, 202c Wilson & 203c Gilligan (gd) (3)

£50-70

(plus BP*)

340

Cigarette cards, Phillip's, Cricketers, Premium size (153 x 111mm), 3 cards, 

Warwickshire (2), 93c Charlesworth & 142c Calthorpe & Worcestershire (1), no 

92c Pearson (gd) (3)  

£50-70

(plus BP*)

341 Cigarette cards, Gallaher, Famous Cricketers (set, 100 cards) (gd)
£70-90

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

342

Cigarette & trade cards, Cricket, an album of sets & part sets inc. Wills 

Cricketers 1908 (set, 50 cards, mixed printings, plus some variation cards), 

Cricketers 1928 (set), Cricketers 2nd Series (set), Ogden's Cricket 1926 (set), 

Prominent Cricketers of 1938 (set), Player's Cricketers 1930 (set), Cricketers 

Caricatures by RIP (set), Cricketers 1934 (set), Cricketers 1938 (set), Carreras 

Turf Slides Famous Cricketers (set), Cricketers A Series (Brown back), Kane 

Products 1956 Cricketers 1st & 2nd Series etc (gen gd)

£100-150

(plus BP*)

343 Trade cards, Australia, Allen's, Cricketers (Coloured) (set, 36 cards) (vg)
£120-150

(plus BP*)

344
Trade cards, Boy's Magazine, Zat Cards (Cricket), 'M' size (set, 11 cards) plus 

instruction card & box of issue (gd/vg) (13) 

£40-50

(plus BP*)

345
Trade cards, Queen's Midget Post Card Series, Cricket, 4 cards, Braund, 

Bosenquet, Hirst & Tydesley (gd) (4)

£40-50

(plus BP*)

346
Trade card, Queen's Midget Post Card Series, type card, Col. Cody (Buffalo Bill) 

(gd) (1)

£20-25

(plus BP*)

347

Trade cards with albums, 10 sets all c/m in special albums, Patertson's 

Balloons, Cooper's Tea, 6 sets, Mysteries and Wonders of the World, 1st & 2nd 

Series, Strange But True, 1st & 2nd Series, & Transport Through the Ages, 1st & 

2nd Series plus Reddings Tea, 2 sets, Castles of Great Britain & Ships of the 

World (gd/vg) 

£30-50

(plus BP*)

348
Trade cards, Parker-Holladay, Business Maxims Illustrated, 41 different cards 

(mixed condition, fair/gd) (41) 

£25-40

(plus BP*)

349

Trade cards, Australia, Men of Stamina, 2nd grouping, numbered 2-143 

(complete) plus three other sub sets, Famous Authors, Artists & Composers (16 

cards), Famous Statesmen (16 cards) & Australian Men of Stamina (17 cards, 

plus Series advert card) (all ex) 

£40-50

(plus BP*)

350

Trade cards, 2 modern albums containing 800+ part-sets and odds, many 

different manufacturers and series inc. Barratt's, Tarzan, Thunderbirds, Captain 

Scarlet, Yogi Bear, etc also Primrose, Space Race, Popeye, The Flintstones, 

Laurel & Hardy, Z-Cars etc also Cadet, Dr Who and the Dalek's, Wall's, Dr Who 

Adventure plus many others inc. Como, Lyon's Maid, Kane, Gaycon, & more 

(mixed condition, poor/vg) (800+, some duplication)

£60-80

(plus BP*)

351

Trade issues, Oxo, Painting books, five, English language, unused painting 

books, How We Used to Dress, Traditional Dress in Other Lands, Mother Earth,  

Good Manners & Round-Up od South America (vg) (5)

£30-50

(plus BP*)

352

Trade issues, Liebig, five, foreign language, painting & story books, some used, 

'Petit Poucet', 'Soyons Sportifs!' (Viandox), 'Conseils aux Enfants', 'Voor de 

Gezondheid van de Jeugd' & 'Belles Manieres' (fair/vg) (5)

£30-50

(plus BP*)

353

Trade issues, Liebig, three different Native American headdresses, colourful 

items with Liebig advertising, all shaped & actual head size, ready to wear! 

(gd/vg) (3) 

£30-50

(plus BP*)

354
Trade advertising, Lemco, die-cut shop advertising sign illustrated with Lemco 

tin, 27cm x 27cm (gd) (1)

£25-40

(plus BP*)

355

Trade cards, Liebig, a collection of approx. 65 wrapped sets, appear to all be 

complete but not individually checked, mostly 1910-1915 period, mainly 

French language, various subjects inc. military, costumes, history, animals, 

natural history etc (appear gd/vg) 

£70-90

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

356

Trade cards, Liebig, a collection of approx. 90 wrapped sets, appear to all be 

complete but not individually checked, mostly 1908-1910 period, mainly 

French language, various series inc. Legend of Roland, Feminine Pastimes, 

Wedding Celebrations, Different Railway Systems,  

£80-120

(plus BP*)

357

Trade cards, Liebig, a collection of 15, wrapped, Italian language sets (not 

individually checked for completeness), S610, S619, S633, S647, S649, S650, 

S652, S653, S665, S669, S683, S686, S691, S692 & S694 (appear gd)  

£50-60

(plus BP*)

358

Trade cards, Liebig, a collection of 16, wrapped, German language sets (not 

individually checked for completeness), S600, S605, S624A, S626, S627, S632, 

S634, S637, S662, S674, S675, S684, S692, S694, S696 & S698 (appear gd) 

£70-80

(plus BP*)

359

Trade cards, Liebig, vintage c/m album containing approx. 50 sets, late 

1950's/60's inc. The History of Argentina, Cicero, Vincent Van Gogh, Coffee & 

others, several Dutch language (mostly vg)  

£30-50

(plus BP*)

360
Trade cards, Liebig, 2 sets, The Fine Arts 1 Ref S107 & Theft 2 (Harlequins) Ref 

S136 (gd)

£40-50

(plus BP*)

361
Trade cards, Liebig, 2 sets, French Provinces 1 Ref S281 & French Provinces 2  

Ref S282 (most with light glue-staining to backs, fronts gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

362
Trade cards Liebig, Customs of the Ancient Provinces, Ref S728 (set, 6 cards) (2 

with minor back damage, rest gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

363

Trade cards, Liebig, a collection of 12 sets, 11 with 6 cards in each and 1 with 

12, all issued 1900 and 1905 period, S609, S617, S664, S679, S695, S783, S797, 

S798, S800, S815, S819 & S828 (gen gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

364

Trade cards, France, Chicoree, A La Francaise, 'La Guerre du Transvaal' (The 

Boer War), a collection of 45 cards mainly Military scenes, but also inc. some 

Leaders with Queen Victoria noted (gen gd)

£40-60

(plus BP*)

365

Trade cards, France, a collection of 60+ cards, from various issuers, all with 

illustrations from the Paris Exposition 1878, some with plain backs & some 

issued by Au Merinos, Charpentier, A La Tentation etc (gen gd) 

£30-50

(plus BP*)

366

Trade cards, France, The Post in Many Lands, 2 different part-sets, Chocolat 

Poulain (24 embossed cards) & Rouillard (25 cards) (some with light staining to 

backs, gen gd)

£30-50

(plus BP*)

367
Cigarette cards, Churchman's, Footballers (Brown), two cards, nos 40 P. Sands 

Woolwich Arsenal & 41 R. Glendenning, Bolton Wanderers (gd) (2)

£30-40

(plus BP*)

368
Cigarette cards, Faulkner's, Football Terms, two cards, 'Half Time' (1st Series) 

& 'Rushing the Goal Keeper' (2nd Series) (gd) (2) 

£30-50

(plus BP*)

369
Cigarette card, Taddy, Footballers (New Zealand), type card, J. O'Sullivan 

(good) (1)

£30-50

(plus BP*)

370
Cigarette card, Clarke's, Sporting Terms, Football Term, type card, 'Inside Right' 

(good) (1)

£30-40

(plus BP*)

371
Cigarette card, Smith's, Footballers (Brown back), type card, no 38, W. Orr, 

Glasgow Celtic (gd/vg) (1) 

£20-40

(plus BP*)

372

Cigarette cards, Smith's, Footballers (brown back) 4 cards, no 30, Drummond, 

Glasgow Rangers, no 33, F Blackburn, Blackburn Rovers, no 34, Wilkes, Stoke, 

& no 41, Gardner, Newcastle (gd)

£80-100

(plus BP*)

373

Cigarette cards, Smith's, Footballers (brown back) 4 cards, no 42, McColl, 

Queens Park, no 43, A Smith, Glasgow Rangers, no 44, Campbell, Glasgow 

Rangers, & no 46, Anderson, Kilmarnock (gd)

£80-100

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

374

Cigarette cards, Smith's Footballers (brown backs), no 47, Peddie, Newcastle 

Utd, no 48, Spikesley, Sheffield Weds, no 53, Miller, Sunderland & no 54, 

Atherton, Partick Thistle (gd) 

£80-100

(plus BP*)

375

Cigarette cards, Smith's, Footballers (brown back) 4 cards, no 55, Iremonger, 

Notts Forest, no 57, Forman, Notts Forest, no 59, McCartney, Leith Athletic, no 

60, Sutcliffe, Bolton Wanderers (gd)

£80-100

(plus BP*)

376
Trade cards, A&BC Gum, Footballers (Did you know 1-109) (set, 109 cards) 

(checklist unmarked, vg/ex) (109)

£70-90

(plus BP*)

377
Trade cards, A&BC Gum, Footballers (Did you know 110-219) (set, 110 cards) 

(checklist unmarked, vg/ex) (110)

£70-90

(plus BP*)

378
Trade cards, A&BC Gum, Footballers (Did you know 220-290) (set, 71 cards, 

plus variation card checklist, no 277) (checklists unmarked, vg/ex) (72)

£80-120

(plus BP*)

379
Trade cards, Reddish Maid, International Footballers of Today (set, 25 cards) 

(gd/vg)

£70-90

(plus BP*)

380
Trade cards, Bassett, Football, three sets, 1979-80, 1981-82 & 1981-82 (set, 50 

cards) (ex)

£50-70

(plus BP*)

381
Trade cards, Bassett, Football, 11 sets, 1983-84, 84-85, 85-86, 86-87, 87-88, 88-

89, 89-90, 90-91, 91-92, 92-93 & World Cup Stars (all vg/ex) 

£50-80

(plus BP*)

382
Trade cards, Leaf Brands, 100 Years of Soccer Stars, 'X' size (set, 100 cards) 

(some backs slightly toned, gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

383

Trade cards, a collection of 12 Football related sets inc. Golden Wonder Soccer 

All Stars (24 cards), World Cup All Stars (36 cards), Anon Soccer Shields (68 

cards, fair/gd), National Spastics Society Famous Footballers (24 cards), 

Sweetule Sports Quiz (25 cards), Football Club Nicknames (25 cards), Dobson 

Newcastle & Sunderland's Greatest Footballers (100 cards) etc (mostly vg)  

£40-50

(plus BP*)

384

Trade cards, a collection of 6 Football related sets, Dickson Orde & Co 

Footballers (50 cards), Topical Times Great Players 'L' size (24 cards), Thomson 

Famous Footballers (25 cards) & Typhoo Famous Football Clubs 1st & 2nd 

Series (24 cards in each) & International Football Stars 2nd Series (24 cards) (a 

few fair, mostly gd/vg)

£50-70

(plus BP*)

385

Cigarette & trade cards, Phillips, Footballers, 'K' size, Pinnace issues, 400+, 

including approx. 100 high numbers, mixed backs, sold with 50+ Thomson 

Football & Cricket cards, all 'K' size (gen gd) (450+, some duplicates) 

£70-80

(plus BP*)

386

Trade cards, Football, Pepys, card games, 'Goal!' (set of 44 cards plus 

instruction leaflets) & 'It’s a Goal!' (set, 44 cards plus instruction leaflet), 

together with International Soccer Team game, England, Scotland, Wales & 

Ireland  (set 44 cards) (vg) 

£50-60

(plus BP*)

387

Cigarette cards, Jones Bros, Spurs Footballers, 1911 issue (10/13, missing 

Bentley, Middlemiss & Spurs 1910-11) & 1912 issue (4/7, missing Lightfoot, 

McTavish & Tottenham Football Club 1911-12) (some unevenly cut otherwise 

good). Sold with 18 Nostalgia reprints from the same series.

£60-80

(plus BP*)

388

Cigarette & trade cards, Football, Tottenham Hotspur, a collection of approx. 

60 cards from various series, all featuring Spurs footballers inc. Phillip's Pinnace 

(15), Ogden's Tabs, Smith's (1), Hill's, Gem Library, Amalgamated Press & 

others (mixed condition, fair/gd) 

£30-50

(plus BP*)

389
Trade cards, Spain, Anon, Spanish League Teams, 1940's, 'M' size, paper, 

sticker style issues, numbered 1-23 (set?) (vg) 

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

390

Trade cards, Sunday Mail Junior Sports Club, Scottish Footballers, 2 cards, 

David Letham & Alfie Boyd, also 3 Anonymous issues, Scottish Footballers, 

Jerry Dawson, John Shaw & Willie Thornton, all cards 'P' size with facsimile 

signatures (gd) (5)

£30-50

(plus BP*)

391 Trade cards, Chix, Famous Footballers, No 1 Series A (set, 48 cards) (gd)
£40-60

(plus BP*)

392 Trade cards, Chix, Famous Footballers, No 2 Series A (set, 48 cards) (gd)
£50-70

(plus BP*)

393 Trade cards, Chix, Famous Footballers, No 3, Series A (set, 48 cards) (vg) 
£70-90

(plus BP*)

394
Trade cards, Barratt's, Famous Footballers (Non descriptive), 1948-49, ref HB-

37B (set, 50 cards, mixed printings) (gd/vg)

£250-300

(plus BP*)

395
Trade cards, Paulton's, Wolverhampton Wanderers Footballers, ref HP23-6, 

1930, 19 different cards (gd/vg)

£200-250

(plus BP*)

396

Cigarette & trade cards, a large collection of approx. 450 'K' size football cards, 

mostly Phillip's Pinnace Footballers (approx. 380) including brown & black oval 

backs, Scottish, a few Rugby & high number issues, together with approx. 70 

trade issues, mostly Thompson. House in vintage Phillip's 'Photos of Football 

Players' c/m album & modern stamp album. (some age toning, mixed 

condition, fair/gd)

£180-220

(plus BP*)

397
Trade cards, Amalgamated Press, English League Footer Captains, 'M' size, (set, 

22 cards) (gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

398
Trade cards, Amalgamated Press, Famous Footer Internationals, 'M' size (set, 

24 cards) (gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

399

Cigarette & trade cards, album containing a collection of sets & part sets all 

relating to Public Houses inc. Wills Old Inns, 'L' size 1st & 2nd Series (both 

complete sets), Richard Lloyd Old English Inns (set, 25 cards), Old Inns 2nd 

Series (set, 25 cards) & Old Inns (set, 50 cards), Pub Publicity Publications East 

Sussex (set, 45 cards plus envelope of issue), Whitbread's Wayside Inns (set, 16 

cards), Chef & Brewer Historic Pub Signs (set, 10 cards) etc (mostly gd/vg) 

(300+ cards)

£50-70

(plus BP*)

400
Cigarette cards, W. Williams & Co, Interesting Buildings (49/50, missing no 44) 

(1 fair, rest mostly vg) (49)

£150-200

(plus BP*)

401 Cigarette cards, W. Williams & Co, Views of Chester (set, 12 cards) (gd/vg) (12)
£70-90

(plus BP*)

402
Cigarette cards, W. Williams & Co, Views of Chester 2nd Series (As it Was) (set, 

12 cards) (a few with slight marks, gen gd) (12)

£60-80

(plus BP*)

403 Trade cards, Brooke Bond (Rhodesian issue), African Birds (set, 50 cards) (vg)
£80-100

(plus BP*)

404
Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, Stratford-Upon-Avon (set, 25 cards), plus 

special album (corner mounts in place where cards removed) (gd/vg) 

£70-80

(plus BP*)

405

Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, Special Issue (4 cards, set), sold with 

additional, scarce, single card issue for no 2 'The Ordinary Fellow' with red 

overprint to back '1937-1956 Coming of Age re-issue' (vg) (5) 

£50-60

(plus BP*)

406
Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, two part sets, London (13/15, missing nos 

3 & 10) & Third Series (card, 48/50, missing nos 31 & 44) (gd/vg) (61)

£40-60

(plus BP*)

407 Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, 1st Series (Metal) (set, 50 cards) (gd)
£40-60

(plus BP*)

408 Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, 2nd Series (Metal) (set, 50 cards) (gd)
£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

409 Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, 3rd Series (Metal) (set, 50 cards) (gd)
£50-60

(plus BP*)

410
Trade cards, Whitbread's, Inn Signs (Card), two sets, 4th Series (50 cards, 8 fair, 

rest good) & 5th Series (50 cards, 11 fair, rest good) (100)

£50-70

(plus BP*)

411 Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, Bournemouth (set, 25 cards, gd/vg) 
£60-70

(plus BP*)

412 Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, Isle of Wight (set, 25 cards) (gd/vg)
£50-70

(plus BP*)

413 Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, Kent (set, 25 cards) (gd/vg)
£60-70

(plus BP*)

414 Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, Marlow (set, 25 cards) (gd/vg)
£50-70

(plus BP*)

415 Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, Portsmouth (set, 25 cards) (gd/vg)
£60-70

(plus BP*)

416
Trade cards, Whitbread's, Inn Signs, West Pennine (set, 25 cards) (two with 

grubby marks, rest gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

417
Cigarette card, Alberge & Bromet, Boer War & General Interest, type card, '4.7 

Gun' (Brown Bridal Bouquet back) (slight age toning, gd) (1)

£40-50

(plus BP*)

418

Cigarette cards, Brankston, Colonial Troops, two type cards, New Zealand 

Mounted Rifles (Golf Club Mixture back, slight trim, good) & Cape Mounted 

Rifles (Red Virginia back, good) (2)

£25-40

(plus BP*)

419
Cigarette card, Jas. Biggs, Colonial Troops, type card, Central India Horse (vg) 

(1)

£20-40

(plus BP*)

420

Cigarette cards, Abdulla & Co, Commanders of the Allies, two cards, both 

'Commanders of the Allied Fleets 1914', one a folded paper issue, the other a 

postcard (unused) (gd/vg) (2)

£50-60

(plus BP*)

421
Cigarette cards, Hudden, Soldiers of the Century, 4 cards nos 28, 29, 31 & 34 

(slight album corner marks otherwise vg) (4)

£50-80

(plus BP*)

422
Cigarette cards, Hudden, Soldiers of the Century, 4 cards nos 37, 39, 41 & 42 

(slight album corner marks otherwise vg) (4)

£50-80

(plus BP*)

423
Cigarette cards, Nathan's, Comical Military & Naval Pictures (white border), 

two type cards, 'An attack in the rear' & 'Double' (gd/vg) (2)

£50-70

(plus BP*)

424
Cigarette cards, Nathan's, Comical Military & Naval Pictures (white border), 

two type cards, 'A Forced March' & 'A Heavy (Very) Dragoon' (gd/vg) (2)

£50-70

(plus BP*)

425
Cigarette cards, Robinson's, Regimental Mascots, two type cards, nos 7 & 10 

(gd/vg) (2)

£50-80

(plus BP*)

426
Cigarette cards, Robinson's, Regimental Mascots, two type cards, nos 18 & 19 

(gd/vg) (2)

£50-80

(plus BP*)

427
Cigarette cards, Robinson's, Regimental Mascots, two type cards, nos 23 & 24 

(gd/vg) (2)

£50-80

(plus BP*)

428

Cigarette cards, Military, a collection of 20 scarce type cards, Player's Military 

Series (2), Smith's Battlefields of Great Britain (3), Taddy VC Heroes - Boer War 

(3), Admirals & Generals - The War (2), Honours & Ribbons (3), Salmon & 

Gluckstein Heroes of the Transvaal War (4), Phillip's Colonial Troops (1), 

Clarke's Boer War Celebrities (1) & Carreras Women on War Work (1) (mostly 

good) (20) 

£70-80

(plus BP*)

429
Cigarette cards, Player's, Military Series (14/50), nos 3, 6, 9, 10, 19, 25, 26, 36, 

38, 40, 41, 45, 48 & 49 (vg) (14)

£70-90

(plus BP*)

430
Cigarette cards, Smith's, War Incidents, 2nd Series (set, 25 cards) (mostly vg) 

(25)

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

431
Cigarette cards, Faulkner's, South African War Series (set, 25 cards) (some 

slight age toning, mainly good) (25)

£100-120

(plus BP*)

432
Cigarette cards, Phillips, Territorial Series (Motors Back) (24/25, missing no 59) 

(fair) (24)

£150-180

(plus BP*)

433
Cigarette cards, Player's, England's Naval Heroes (Descriptive, Narrow) (set, 25 

cards) (mostly good) (25) 

£150-200

(plus BP*)

434
Cigarette cards, J Duncan & Co, Scottish Gems, 3rd Series, 'L' size, (set, 50 

cards) (gd)

£120-150

(plus BP*)

435
Cigarette cards, Ardath, Girls of All Nations, 'L' size, (29/30 missing no 2) (3 fair, 

rest gen gd)

£80-120

(plus BP*)

436

Cigarette cards, Player's, Cabinet Size Pictures (Green front, printed backs), 

two naval types, 'After dinner smoke awhile' (sl mark to back, gd) & 

'Bluejackets at Cutlass Drill' (slight tears, light creases, fair/gd) (2)

£50-80

(plus BP*)

437
Cigarette card, Player's, Cabinet Size Pictures (Green front, printed back), naval 

type, 'Admiral Jervis at St Vincent' (slight corner creases, gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

438
Cigarette cards, Whitford & Sons, Inventors (set, 20 cards) (two with slightly 

grubby backs, mostly gd/vg) (20)

£200-300

(plus BP*)

439 Cigarette cards, Cope's, Characters from Scott (narrow) (set, 50 cards) (gen gd) 
£200-250

(plus BP*)

440
Cigarette cards, Pritchard & Burton, Beauties 'PAC' (set, 15 cards) (1 with ink 

number to back, rest good) (15)

£280-350

(plus BP*)

441
Cigarette cards, Finlay's, World's Aircraft (set, 30 cards) (7 with central 

horizontal crease, rest gd) (30) 

£700-900

(plus BP*)

442
Cigarette card, Robinson & Barnsdale, Colin Campbell Cigars advertisement 

cards (gd) (1) 

£50-60

(plus BP*)

443
Cigarette card, Gold's, Motor Cycle Series (Grey back, numbered), type card, 

no 13 (some slight marks, gen gd) (1)

£20-30

(plus BP*)

444 Cigarette card, Hill's, Chinese Series, type card, ref H 494, picture no 9 (gd) (1)
£30-40

(plus BP*)

445
Cigarette card, United Tobacconist's Association Ltd, Actresses MUTA, type 

card, Miss F. Fowler (very slight crease, gd) (1)

£80-100

(plus BP*)

446 Cigarette cards, Cohen, Weenen, Proverbs (13/30) (mostly good) (13)
£40-60

(plus BP*)

447

Cigarette cards, Cohen, Weenen, Celebrities Gainsborough ('400' back), 5 

cards, Mr George Alexander, Miss Granville, Miss Maud Millet, Miss Ellen Terry 

& Miss Irene Vanbrugh (gd) (5)

£30-40

(plus BP*)

448
Cigarette cards, Wills, Japanese Series, 8 cards, Wills ref book, item no 23, 

pictures nos 9, 12, 20, 24, 25, 32, 38 & 47 (gen gd) (8) 

£60-70

(plus BP*)

449
Cigarette cards, Archer's, Beauties, CHOAB (Brown) (set, 50 cards) (1 with 

staining to back, some age toning & edge knocks, fair/gd)

£350-450

(plus BP*)

450 Cigarette cards, Teofani, Famous Boxers (set, 25 cards) (fair/gd)
£100-150

(plus BP*)

451
Cigarette cards, Smith's, Naval Dress & Badges, (set, 50 cards) (descriptive 

multi-backs) (mostly vg)

£150-200

(plus BP*)

452

Cigarette cards, Smith's, Races of Mankind, (titled, multi-backed) 10 different 

pairs of types, for Glasgow Mixture, Cut Golden Bar, Sun cured mixture, Cut 

Navy Tobacco, Studio Cigarettes, Trilby Cigarettes, Wild Geranium Cigarettes, 

Special Straight Cut Cigarettes, Cup Cigarettes & Regimental Cigarettes (gd) 

(20)

£250-300

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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453

Cigarette cards, Smith's, Races of Mankind, (no title, multibacked) 11 cards all 

with matching cup-tie cigarettes back nos 2, 10, 11, 12, 15, 26, 28, 29, 31, 33, 

37 (gd) 

£150-200

(plus BP*)

454
Cigarette cards, Smith's, Shadowgraphs, (set, 25 cards) (all with matching 

Smith Glasgow mixture backs) (gd) 

£70-90

(plus BP*)

455
Cigarette cards, Smith's, Shadowgraphs, (set, 25 cards) (all with matching 

Smith Squaw thick black tobacco backs) (few with some sl marks, gen gd) 

£70-90

(plus BP*)

456
Cigarette cards, Smith's, Boer War Series (Black & white) (set, 25 cards) (4 with 

light tape marks to one edge of back, 1 fair, rest good) (25) 

£300-500

(plus BP*)

457
Cigarette cards, Smith's, Football Club Records (Different, 1922) (set, 50 cards) 

(gd/vg) 

£200-300

(plus BP*)

458 Cigarette cards, Smith's, Battlefields of Great Britain (set, 50 cards) (gd) 
£200-250

(plus BP*)

459
Cigarette cards, Pritchard & Burton, Beauties, PAC, Ref H2, picture nos 7 & 9 

(gd)

£40-50

(plus BP*)

460

Cigarette cards, Richmond Cavendish, Actresses FROGA, 4 cards, Millie Lindon, 

Flo Levey, Miss Fortescue & Violet Friend (minor edge knocks & sl age toning, 

gen gd)

£30-50

(plus BP*)

461

Cigarette cards, 5 type cards, all Actresses FROGA, Churchman's (2), Billy 

Hanbury, Miss Sylvester, Goodbody's, Fanny Hughes, & Muratti (2), Miss Ellis 

Jeffreys, (Zinnia) & Miss Keith Wakeman (Cigarette Connoisseur) (minor edge 

knocks, gen gd) 

£40-50

(plus BP*)

462
Cigarette cards, Actresses, a selection of 9 type cards inc. issues by Hill's, 

Cohen Weenen, Hignett, Ogden's etc (mixed condition, fair/gd)

£40-50

(plus BP*)

463
Cigarette cards, Robinson's, Beauties, two type cards, both 'Thin Twist & Thick 

Twist' backs, ref H374, pictures nos 10 & 14 (gd) (2)

£50-70

(plus BP*)

464
Cigarette cards, Salmon & Gluckstein, Billiard Terms, two type cards, no 2 

(large numeral), 'A Long Jenny' & no 10 (small numeral) 'Angled!!' (gd) (2)  

£60-80

(plus BP*)

465
Cigarette cards, Salmon & Gluckstein, Pretty Girl Series 'RASH' (set, 6 cards) 

(gd/vg) (6)

£100-150

(plus BP*)

466
Cigarette card, Smith's, Advertising card, 'Smith's Garden Party Cigarettes' 

illustrated with cigarette packet, ref H403, picture no 21 (vg) (1)

£100-140

(plus BP*)

467
Cigarette card, Wills, Advertising card (Showcard, 7 brands), Beauty with 

basket, Wills ref book item no 1, picture 1-D3 (good) (1) 

£100-150

(plus BP*)

468
Cigarette card, Wills, Advertising card (Showcard, 7 brands), Sailors on deck 

with barrel, Wills ref book item no 1, picture 1-D1 (good) (1) 

£100-150

(plus BP*)

469
Cigarette card, Yeoman's, Beauties, M' size, type card, no 45 (corner crease, 

gen gd) (1)

£80-100

(plus BP*)

470

Cigarette cards, Wills, Actresses, Collotype, 11 different cards, mixed fronts 

'Wills'' & 'Will's', sadly no backs, appear to have been removed from album & 

backs lost (fair) (11)

£60-80

(plus BP*)

471

Cigarette cards, Anon, Actresses, ANGOOD, three type cards, Lily Burnard & 

Miss Nora Williamson (both brown fronts, thick card) & Lily Burnard (green 

front, thin card, different image to other card) (some slight marks, gen gd) (3)

£30-50

(plus BP*)

472
Cigarette card, Bellwood, Motor Cycle Series, type card, no 12 'Bert Yates on 

His 3.5h.p. Humber' (slightly mis-cut, gen gd) (1) 

£30-40

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

473

Cartophilic literature, 4 items, 'American Tobacco Cards Price Guide & 

Checklist by Robert Forbes & Terence Mitchell, 464 pages with numerous 

illustrations, 1999, 'The Cigarette as a Physician Sees it' by Daniel H. Kress, 

1931, 'Tobacco its Culture & Manufacture' by WD & HO Wills, 1936 (2nd 

edition) & a 1980 Professional & Executive Recruitment desk calendar each 

month illustrated with cigarette cards (gd) (4)  

£30-50

(plus BP*)

474

Trade card, Anon, early, hand-coloured, card, illustrated in 'Collecting Cigarette 

Cards' by Dorothy Bagnell, 1965 and referred to on page 17 as a snuff 

advertising card, and thought to be one of the earliest examples of a card 

issued with a tobacco product. Original card plus a copy of book (gd) (2) 

£600-700

(plus BP*)

475

Trade stickers, Panini, three counter display boxes, Thundercats (unopened & 

still in cellophane wrapper containing 100 packets), Popples (unopened & still 

in cellophane wrapper containing 100 packets, with unused album) and Smash 

Hits 86 (box open but appears to be complete with 50 unopened packets) (gd)

£30-50

(plus BP*)

476 Cigarette cards, Ogden's, Royal Mail (set, 50 cards) (gd)
£40-50

(plus BP*)

477

Cigarette cards, Player's, a quantity of duplicated sets, approx. 60, various 

series inc. Cricketers 1934, Poultry, Dogs, Derby & Grand National Winners, 

Wild Birds, Aviary & Cage Birds, Football Caricatures by RIP, History of British 

Naval Dress etc (gen gd) 

£80-120

(plus BP*)

478

Cigarette cards, a collection of approx. 1500 cards, mostly part-sets in 

duplication, with many photographic issues inc. Hill's, Pattreiouex, Millhoff, 

Bucktrout etc mostly topographical views but also inc. Flying, Dogs, British 

Railways, Britain from the Air etc (mainly 'M' & 'L' size cards) (mostly gd)

£40-60

(plus BP*)

479

Cigarette cards, Taddy, 19 cards, Orders of Chivalry, (4), Second Series (2), 

Honours & Ribbons (1), Heraldry Series (8), Coronation Series (2), British 

Medals & Ribbons (1) & British Medals & Decorations (Series 2) (1) (gen gd) 

£50-70

(plus BP*)

480
Trade cards, Kino, Advertisement Cards, 9 different all showing scenes with 

children (some sl faults, gen gd)

£50-70

(plus BP*)

481
Cigarette cards, Wills, Sports of All Nations (set, 50 cards) (some age toning & 

minor faults, mainly good)

£180-220

(plus BP*)

482 Cigarette cards, Muratti, Russo Japanese Series (set, 19 cards) (fair/gd) 
£60-80

(plus BP*)

483
Cigarette cards, Pritchard & Burton, Flags & Flags with Soldiers (Draped, 

different back) (set, 15 cards) (mostly good) (15)

£80-120

(plus BP*)

484
Cigarette cards, Clarke's, Boer War Celebrities (set, 16 cards) ( some with slight 

trim, one with printing fault, otherwise good) (16) 

£200-250

(plus BP*)

485
Cigarette cards, 3 sets, Mitchell's, Army Ribbons & Buttons, Ogden's, Orders of 

Chivalry, & Player's, War Decorations & Medals (gd)

£50-70

(plus BP*)

486 Cigarette cards, Wills, Golfing, 'L' size, (set 25 cards) (gen gd)
£40-60

(plus BP*)

487 Cigarette cards, Mitchell's, Sport (set, 25 cards) (mostly gd)
£70-90

(plus BP*)

488

Cigarette cards, Anglo Cigarette Manufacturing Co, Tariff Reform Series, 4 

cards, 'Another Disappointment', Bargaining Power, 'The Old Farce' & 

'Something Wrong Somewhere' (some minor faults, gen gd)

£40-60

(plus BP*)

489 Cigarette cards, Gallaher, British Naval Series, (25/50) (gd)
£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

490
Cigarette cards, Glass & Co, Russio Japanese Series, 2 cards, Gen. Kodama & M 

Kurino (gd)

£50-70

(plus BP*)

491

Cigarette cards, Churchman's, Types of British & Colonial Troops, 4  cards, 

Royal Horseguards, 5th Dragoon Guards Trooper, Royal Welsh Fusiliers, & 10th 

Hussars (gd) 

£50-60

(plus BP*)

492
Cigarette cards, Lambert & Butler, Coronation Robes, (set, 12 cards) (2 fair, 

rest gd)

£50-60

(plus BP*)

493

Cigarette cards, Churchman's, Home & Colonial Regiments, 3 cards, C.I.V., New 

South Wales Mounted Rifles & Officer, Kings Own Royal Lancaster Regiment 

(some age toning, gen gd)

£40-60

(plus BP*)

494
Cigarette cards, Kriegsfeld, Phrases & Advertisements (9/50) (mixed condition, 

fair/gd)

£100-150

(plus BP*)

495 Cigarette cards, Robinson, Nature Studies, 4 cards, nos 5, 7, 9, & 36 (gd)
£30-50

(plus BP*)

496
Cigarette cards, Wills, (Scissors), 3 part-sets, Sporting Girls, (28/30), Puzzles 

Series (21/25, mixed backs)  & Jiu-Jitsu (33/50) (mixed condition, fair/gd)

£70-90

(plus BP*)

497
Cigarette cards, Taddy, Coronation Series (27/30, missing nos 10, 11 & 26) (vg) 

(27)

£100-150

(plus BP*)

498
Cigarette cards, Taddy, Famous Jockeys (With frame) (set, 25 cards) (one with 

stain to front, rest mostly vg) 

£200-300

(plus BP*)

499
Cigarette cards, Wills, Animals & Birds (Descriptive) (set, 50 cards) (a few with 

slight faults, mostly good) (50)

£200-250

(plus BP*)

500
Cigarette cards, Wills, Actresses (Grey back, no inset) (set, 52 cards) (gd/vg) 

(52)  

£250-300

(plus BP*)

END OF SALE

BP* - Buyers Premium 17% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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